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ОФІЦІЙНА ІНФОРМАЦІЯ  

Центральні органи влади 

 

18.03.2024 

Міністерство з питань реінтеграції тимчасово окупованих 

територій України 

https://minre.gov.ua/2024/03/18/iryna-vereshhuk-podyakuvala-

zhytomyrshhyni-za-pryjom-evakujovanyh-ukrayincziv-iz-donbasu/ 

Ірина Верещук подякувала Житомирщині за прийом евакуйованих 

українців із Донбасу 

Житомирщина приймала евакуйованих мешканців Донецької області з 

18 квітня 2023 року відповідно до рішення урядового Координаційного штабу. 

Відтоді область прийняла понад 1,1 тисячу людей. З них 149 

маломобільних та осіб з інвалідністю і 279 дітей. 

Їх розмістили у територіальних громадах Бердичівського, 

Житомирського, Звягельського та Коростенського районів Житомирщини. 

Евакуйованим виплатили одноразову грошову допомогу на загальну 

суму понад 2,5 мільйони гривень. 

По прибуттю у приймаючі громади їм надали гуманітарну та медичну 

допомогу. Зокрема, відповідальні фахівці від територіальних громад області 

всебічно сприяли у наданні освітніх послуг усім дітям. 

Також допомогли із оформленням довідок про взяття на облік ВПО, 

державної допомоги на проживання, поновленням документів тощо. 

«Я щиро вдячна Житомирській ОВА, і зокрема Олені Грищук, громадам, 

«Укрзалізниці», «Укрпошті», ДСНС та Міжнародній організації з міграції за 

те, що наші донеччани отримали не лише допомогу, але й відчули тепло та 

підтримку», — наголосила Віцепрем’єрка. 

 

*** 

 

18.03.2024 

Міністерство з питань реінтеграції тимчасово окупованих 

територій України 

https://minre.gov.ua/2024/03/18/uryad-napraczovuye-rozshyrennya-

pereliku-kategorij-vpo-yaki-zmozhut-otrymuvaty-derzhdopomogu/ 

Уряд напрацьовує розширення переліку категорій ВПО, які зможуть 

отримувати держдопомогу 

Вже розроблені пропозиції змін до постанови, якою затверджено 

порядок надання допомоги на проживання внутрішньо переміщених осіб. 
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Зокрема, пропонується включити до категорій ВПО, які мають право на 

такі виплати: 

• дітей, які влаштовані в сім’ї патронатного вихователя; патронатних 

вихователів; дітей, тимчасово влаштованих у сім’ю родичів, знайомих, 

прийомну сім’ю, дитячий будинок сімейного типу; 

• тяжкохворих осіб, яким не встановлено інвалідність. 

Якщо середньомісячний сукупний дохід на одного отримувача в такій 

сім’ї не більше 9444 гривень: 

• осіб передпенсійного віку; 

• осіб з інвалідністю III групи; 

• людей, які доглядають за дитиною до 3 років або дитиною, яка 

потребує догляду до 6-річного віку; 

• осіб, у складі сім’ї яких є діти до 18 років та/або до 23 років, які є 

студентами денної або дуальної форми навчання в закладах професійної 

(професійно-технічної), фахової передвищої та вищої освіти. 

 

*** 

 

19.03.2024 

Міністерство з питань реінтеграції тимчасово окупованих 

територій України 

https://minre.gov.ua/2024/03/19/potriben-mehanizm-dlya-zarahuvannya-

stazhu-vchytelyam-yaki-narazi-praczyuyut-za-kordonom/ 

Потрібен механізм для зарахування стажу вчителям, які наразі 

працюють за кордоном 

Це питання порушувалося під час спеціальної наради під головуванням 

Віцепрем’єр-міністра Ірини Верещук. Його розгляд ініціювали представники 

Української школи в Женеві. 

Якщо вчитель оформлений в українській школі, але перебуває за 

кордоном і викладає дистанційно або знаходиться на простої, то відповідний 

період йому зараховується до стажу. 

Якщо ж вчитель не працевлаштований у школі в Україні, але викладає 

за кордоном, то стаж зараховується у разі, коли це передбачено відповідними 

міжнародними угодами, які регулюють пенсійні питання. 

Наразі відповідного міжнародного договору між Україною та 

Швейцарією немає. Тому учасники наради обговорювали необхідність 

розроблення механізму, який дозволив би зараховувати стаж всім українським 

вчителям, які зараз перебувають за кордоном. 

«Державі необхідна чітка позиція щодо своїх громадян за кордоном, 

зокрема вчителів. Ми маємо подбати про їхні соціальні права», – наголосила 

Віцепрем’єрка. 
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Так, відповідним відомствам було доручено підготувати пропозиції для 

вирішення зазначеного питання. 

 

*** 

20.03.2024 

Міністерство з питань реінтеграції тимчасово окупованих 

територій України 

https://minre.gov.ua/2024/03/20/mykolayivshhyna-generuye-horoshi-

praktyky-iz-praczevlashtuvannya-vpo/ 

Миколаївщина генерує хороші практики із працевлаштування ВПО 

Про це йшлося на нараді з питань працевлаштування переселенців під 

головуванням Віцепрем’єр-міністра Ірини Верещук. 

Миколаївська ОВА активно співпрацює з міжнародними організаціями 

щодо впровадження проєктів, за допомогою яких ВПО зможуть пройти 

навчання й у майбутньому отримати роботу. 

Одним із них є проєкт «WE ACT II: Діємо задля жінок та їхніх 

можливостей», який передбачає відкриття жіночих центрів 

працевлаштування, забезпечення професійного навчання жінок із 

малозахищених категорій населення. В його межах вже пройшли навчання 150 

жінок вразливих категорій. 

Активно реалізується і проєкт «Сприяння зайнятості внутрішньо 

переміщених осіб із Херсонської області». Він передбачає два напрями: 

перекваліфікація і гранти на відкриття або розвиток власної справи. 

У межах проєкту «Підтримка захисту, відновлення та відновлення 

засобів до існування незахищених верств населення» планується надання 

допомоги щодо працевлаштування, навчання та перенавчання ВПО і 

підтвердження кваліфікації. У проєкті вже беруть участь 200 внутрішніх 

переселенців. 

«Миколаївщина напрацювала хороші практики щодо працевлаштування 

внутрішньо переміщених осіб. ОВА добре координує роботу між органами 

влади, громадськістю та міжнародними організаціями. Інші області мають 

брати ці практики в роботу», – зазначила Віцепрем’єрка. 

 

*** 

 

21.03.2024 

Міністерство з питань реінтеграції тимчасово окупованих 

територій України 

https://minre.gov.ua/2024/03/21/duzhe-proshu-lyudej-yakyh-evakuyuvaly-

ne-povertatysya-do-svoyih-domivok-dopoky-tam-nebezpechno/ 
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Дуже прошу людей, яких евакуювали, не повертатися до своїх 

домівок, допоки там небезпечно 

З таким закликом Віцепрем’єр-міністр Ірина Верещук звернулася до 

мешканців прифронтових територій в ефірі телеканалу «Суспільне». Зокрема, 

наголосила на цьому жителям Донецької області. 

Посадовиця нагадала, що з 23 березня евакуаційний поїзд із Покровська 

змінить місце прибуття. Раніше він курсував на Житомирщину, тепер естафету 

переймають Рівненщина і Волинь. 

 

«Евакуйованим допомагатимемо із виплатами, розселенням та 

отриманням всього необхідного для подальшого проживання», – додала Ірина 

Верещук. 

Водночас вона застерегла тих, хто евакуюється, від завчасного 

повернення до своїх домівок. Оскільки насамперед це – нехтування власною 

безпекою. 

«Я дуже прошу людей, які виїжджають в евакуацію, не повертатися до 

своїх домівок, допоки там небезпечно. Щоб не нехтувати своїм життям і 

здоров’ям та своїх близьких. А також мати змогу продовжувати отримувати 

всі передбачені державою виплати», – підсумувала Віцепрем’єрка. 

 

*** 

 

22.03.2024 

Міністерство з питань реінтеграції тимчасово окупованих 

територій України 

https://minre.gov.ua/2024/03/22/relokovani-pidpryyemstva-zmozhut-

prolonguvaty-svoyi-kredyty/ 

Релоковані підприємства зможуть пролонгувати свої кредити 

Уряд ухвалив постанову «Про внесення змін до Порядку надання 

фінансової державної підтримки суб’єктам підприємництва» за поданням 

Мінагрополітики. 

Проєкт акта було розроблено за підсумками спеціальних нарад, що 

відбулися під головуванням Віцепрем’єр-міністра Ірини Верещук. 

Йдеться про підприємства, які отримали державну підтримку за 

програмою «Доступні кредити 5-7-9%». 

Можливість пролонгувати кредити надається підприємствам, які станом 

на 24 лютого 2022 року було розміщено на: 

– територіях активних бойових дій (для яких не визначена дата 

завершення бойових дій); 

– територіях активних бойових дій, на яких функціонують державні 

електронні інформаційні ресурси (для яких не визначена дата завершення 

бойових дій); 
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– тимчасово окупованих територіях (для яких не визначена дата 

завершення тимчасової окупації). 

Це допоможе релокованим підприємствам відновитися й у майбутньому 

погасити пролонговані кредити. А це, своєю чергою, сприятиме, розвитку 

малого та середнього бізнесу. 

 

*** 

 

22.03.2024 

Міністерство з питань реінтеграції тимчасово окупованих 

територій України 

https://minre.gov.ua/2024/03/22/uryad-vydilyv-shhe-ponad-156-miljoniv-

gryven-na-kompensacziyi-za-bezoplatne-rozmishhennya-vpo-u-zakladah/ 

Уряд виділив ще понад 156 мільйонів гривень на компенсації за 

безоплатне розміщення ВПО у закладах 

Йдеться про компенсації за спожиті комунальні послуги під час 

безоплатного перебування внутрішньо переміщених осіб у приміщеннях 

об’єктів державної, комунальної та приватної власності. Рішення було 

ухвалено на засіданні Кабінету Міністрів. 

Документом передбачено виділення відповідним закладам із резервного 

фонду державного бюджету понад 156,6 мільйона гривень для покриття 

витрат на комунальні послуги за жовтень – грудень 2023 року. З них буде 

спрямовано: 

• Понад 23 мільйони гривень – на виплату компенсацій закладам 

державної форми власності, що належать до сфери управління МВС, 

Мінагрополітики, Міненерго, МОН, МОЗ, МКІП, Мінсоцполітики. 

• Більш ніж 129,1 мільйона гривень – комунальним закладам, державним 

закладам освіти, які передані на фінансування з місцевих бюджетів, і закладам 

спільної власності територіальних громад області та району, що перебувають 

в управлінні обласних та районних рад. 

Надання цієї додаткової дотації із держбюджету місцевим бюджетам за 

затвердженим розподілом між обласними бюджетами здійснюватиме 

Мінреінтеграції. 

• Понад 4,4 мільйона гривень – приватним закладам (окрім приватних 

закладів освіти). 

Мінреінтеграції дякує Мінекономіки та Мінфіну за співпрацю у 

реалізації державної політики щодо підтримки внутрішньо переміщених осіб. 
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*** 

 

22.03.2024 

Міністерство з питань реінтеграції тимчасово окупованих 

територій України 

https://minre.gov.ua/2024/03/22/uryad-uhvalyv-vazhlyvi-zminy-shhodo-

vyplat-vpo/ 

Уряд ухвалив важливі зміни щодо виплат ВПО 

Термін подачі заяв на отримання державної допомоги продовжили до 30 

квітня. Тобто ВПО, які отримували таку допомогу та подали заяву на її 

продовження у квітні, зможуть отримувати виплати, починаючи з березня. 

Кабмін ухвалив зміни до постанови «Деякі питання виплати допомоги на 

проживання внутрішньо переміщеним особам». 

За особисто поданою заявою отримати допомогу ще на 6 місяців можуть: 

• люди з інвалідністю III групи, середньомісячний сукупний дохід яких 

на одного отримувача в такій сім’ї становить не більше 9444 гривень; 

• особи віком від 55 років, які зареєструвалися в Центрі зайнятості; 

• особи до 23 років, які навчаються в закладах професійної (професійно-

технічної), фахової передвищої та вищої освіти; 

• особи, у яких житлове приміщення знищене або пошкоджене (до 

ступеня непридатного для проживання); 

• сім’я, яка складається тільки з непрацездатних осіб; 

• діти, які влаштовані в сім’ї патронатного вихователя; патронатні 

вихователі; діти, тимчасово влаштовані в сім’ю родичів, знайомих, прийомну 

сім’ю, дитячий будинок сімейного типу; 

• тяжкохворі особи. 

Відбулося уточнення щодо зміни віку дітей із 14 до 18 років у раніше 

визначених категоріях. А також уточнено, що особи, які доглядають за 

дитиною до 3 років, також мають право на подання заяви на наступний період. 

Крім того, цією постановою запровадили виплату тимчасової допомоги 

на дітей, щодо яких встановлено факт відсутності батьківського піклування і 

які тимчасово влаштовані в сім’ю родичів, знайомих, прийомну сім’ю, 

дитячий будинок сімейного типу, «Дитина не одна» у розмірі 2,5 

прожиткового мінімуму для дітей відповідного віку на кожну дитину, а для 

дітей з інвалідністю – 3,5 прожиткового мінімуму для дітей відповідного віку 

на кожну дитину. 

Зазначені нормативні зміни були розроблені за результатами роботи 

Координаційного штабу з питань ВПО під керівництвом Віцепрем’єр-міністра 

Ірини Верещук. 
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*** 

 

23.03.2024 

Міністерство з питань реінтеграції тимчасово окупованих 

територій України 

https://minre.gov.ua/2024/03/23/cherez-bezpekovu-sytuacziyu-u-troh-

naselenyh-punktah-sumshhyny-pryjnyato-rishennya-pro-evakuacziyu-ditej-u-

prymusovyj-sposib/ 

Через безпекову ситуацію у трьох населених пунктах Сумщини 

прийнято рішення про евакуацію дітей у примусовий спосіб 

Відповідне рішення погодили члени Координаційного штабу з питань 

проведення обов’язкової евакуації населення в умовах воєнного стану. 

Дітей разом з їхніми батьками або іншими законними представниками 

буде евакуйовано до місць безпечного розміщення. 

Загалом планується евакуювати 54 дитини з трьох населених пунктів 

Шосткинського району до різних областей, які висловили готовність їх 

прийняти. 

Віцепрем’єр-міністр Ірина Верещук під час наради з обговорення цього 

питання висловила подяку всім, хто долучається до процесу евакуації дітей із 

небезпечних районів. 

Нагадаємо, що евакуація здійснюється безкоштовно. За більш 

детальною інформацією ви можете звернутися на гарячу лінію Сумського 

обласного контактного центру: 

– (0542) 66-33-77 (безкоштовно для жителів м. Суми та Сумського 

району), 

– 0-800-301-501 (безкоштовно для жителів Сумської області). 

Наразі гаряча лінія працює щодня з 8:30 до 17:30. 

Також про бажання евакуюватися можна повідомити на гарячу лінію 

Мінреінтеграції 15-48 або написати нам у месенджери 

WhatsApp/Telegram/Viber на номер: (096) 078-84-33. 

 

*** 

 

18.03.2024 

Урядовий портал 

https://www.kmu.gov.ua/news/kerivnytstvo-minfinu-obhovorylo-iz-

posolstvom-ssha-reformu-oplaty-pratsi-finansuvannia-sotsvydatkiv-i-realizatsiiu-

natsstratehii-dokhodiv 

Керівництво Мінфіну обговорило із Посольством США реформу 

оплати праці, фінансування соцвидатків і реалізацію Нацстратегії доходів 

15 березня заступники Міністра фінансів Роман Єрмоличев та Світлана 

Воробей зустрілись із дипломаткою з економічних питань Посольства США 
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Сарою Лонгбрейк для обговорення питань нових умов оплати праці на 

державній службі, фінансування пенсій та соцвиплат, а також реалізації 

Нацстратегії доходів. 

Розпочинаючи зустріч, заступник Міністра фінансів Роман Єрмоличев 

подякував американському народу за значну допомогу на шляху до 

збереження демократичних цінностей. Водночас наголосив, що Мінфін 

ініціював зміни підходів до умов оплати праці держслужбовців, адже розумів 

проблематику нерівних умов у цій системі. 

«Проаналізувавши стан оплати праці в державних органах, ми побачили, 

що у деяких органів стимулюючі надбавки були необмежених розмірів або 

окремим працівникам необґрунтовано встановлено занадто великі надбавки. 

Наприклад, в одному із структурних підрозділів ОДА у працівника відділу 

бухгалтерського обліку оклад становив 11 тисяч гривень, а надбавка ‒ 620 %, 

заробітна плата цього працівника зростала автоматично у 6 разів. Тому Уряд 

у 2024 році реалізував реформу оплати праці, запровадивши нову грейдову 

систему посадових окладів в органах державної влади», ‒ прокоментував 

заступник Міністра фінансів. 

Також Роман Єрмоличев наголосив, що Уряд прийняв рішення з 1 квітня 

скоротити вакантні штатні посади в системі державних органів на 19,3 тис. 

посад: 

«Вакантні посади за системою оплати праці, що діяла в 2023 році і 

раніше, мали важливу роль для міністерств. Адже, коли в міністерствах була 

значна кількість вакансій, а фонд оплати праці рахувався за граничною 

чисельністю, це створювало передумови його економії та призводило до 

виплат більшої заробітної плати. Тому Уряд виправив таку ситуацію». 

Щодо фінансування соціальних видатків Роман Єрмоличев наголосив, 

що основною метою у цьому напрямі є підтримка насамперед бідних людей і 

тих, які постраждали від війни, а отже, Мінфін продовжує роботу із 

вдосконалення підходів щодо фінансування соціальних виплат. 

«На сьогодні у нас близько 4,5 млн внутрішніх переселенців, із яких у 

минулому році отримували фінансову допомогу більше половини. З березня 

цього року ми посилили критерії цієї допомоги, і фактично всі люди 

працездатного віку мають бути офіційно зареєстровані у Державному центрі 

зайнятості, працевлаштованими і працювати на економіку країни», ‒ пояснив 

заступник Міністра фінансів. 

Щодо Національної стратегії доходів заступник Міністра фінансів 

Світлана Воробей наголосила, що в основі Національної стратегії доходів 

України лежить справедлива послідовність: «Спершу маємо здійснити 

реформу адміністрування, внутрішню трансформацію податкової та митниці, 

а після зростання довіри громадян та бізнесу до податкових та митних органів, 

зможемо переходити до підвищення вимог до платників податків та будемо 

проводити заходи з реформування податкової та митної політик. Ці процеси 
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відбуватимуться послідовно. Ми обов’язково знайдемо компроміс, який буде 

прийнятний як для держави, так і для громадян та представників бізнесу». 

Світлана Воробей підкреслила важливість роботи Мінфіну у напрямі 

консолідації ІТ-ресурсів, збільшення рівня прозорості даних у системі 

управління державними фінансами, що підвищить довіру до інформації, яку 

використовує Уряд. Також заступник Міністра фінансів подякувала за 

допомогу та підтримку, що наближає Україну до Перемоги! 

 

*** 

 

18.03.2024 

Уповноважений Верховної Ради України з прав людини 

https://ombudsman.gov.ua/news_details/monitoringovij-vizit-do-miscya-

timchasovogo-prozhivannya-vpo-na-bazi-kopichineckogo-doshkilnogo-

navchalnogo-zakladu-barvinok 

Моніторинговий візит до місця тимчасового проживання ВПО на 

базі Копичинецького дошкільного навчального закладу «Барвінок» 

Моніторингова група у складі регіонального координатора взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в 

Тернопільській області Біловус Людмили, монітора БО БФ «Право на захист» 

Яшиної Ольги, фахівця по роботі з громадами БО БФ «Рокада» Іваніцької 

Наталії 12 березня 2024 року здійснила плановий моніторинг додержання прав 

внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання у 

місці тимчасового проживання (далі – МТП) на базі Копичинецького 

дошкільного навчального закладу «Барвінок». 

Двоповерхова будівля МТП знаходиться за адресою: вул. Мазепи, 4а, м. 

Копичинці Чортківського району Тернопільської області і розташована у 

пішій доступності від лікарні та школи. 

У закладі проживають 2 сім’ї з 13 ВПО: 2 жінки пенсійного віку, 

пов’язані родинними зв’язками з міста Слов’янськ та сім’я з 11 осіб з міста 

Київ – 2 батьків та 9 дітей (дитячий будинок сімейного типу). 

Усіх ВПО розміщено в кімнатах на 1 поверсі садочку. Для них 

облаштовано окремий вхід. ВПО проживають в садочку на безоплатній основі. 

Мешканцям створені належні умови проживання в кімнатах сім’ями. 

Кімнати облаштовані достатньою кількістю ліжок, столів, стільців та тумб для 

зберігання одягу. В кожної сім’ї наявний санвузол з душовою, умивальником. 

Біля кожної душової кімнати є туалети та пральна машина. ВПО готують їжу 

самостійно на сучасній кухні, обладнаній  необхідною технікою та кухонним 

приладдям. Діти з числа ВПО мають доступ до освіти: школярі навчаються у 

місцевій школі, двоє  дітей з інвалідністю –  у спеціалізованому закладі в м. 

Теребовля, 2 студентів – в коледжах. 
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Під час моніторингу відбулося спілкування з 3 особами, скарг на 

неналежне поводження, якість догляду та умови проживання не надходило, 

правопросвітницькі заходи проведено для 3 осіб. 

Під час моніторингу потреб у покращенні житлових умов не виявлено – 

ВПО забезпечені всім необхідним для комфортного проживання. 

 

*** 

 

18.03.2024 

Уповноважений Верховної Ради України з прав людини 

https://ombudsman.gov.ua/news_details/monitoringovij-vizit-do-mtp-vpo-

na-bazi-komunalnogo-nekomercijnogo-pidpriyemstva-centr-pervinnoyi-mediko-

sanitarnoyi-dopomogi-v-ternopilskij-oblasti 

Моніторинговий візит до МТП ВПО на базі комунального 

некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної 

допомоги» в Тернопільській області 

Регіональним координатором взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в Тернопільській 

області Біловус Людмилою 14 березня 2024 року здійснений плановий 

моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на 

належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП) на 

базі комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-

санітарної допомоги» Колиндянської сільської ради Чортківського району 

Тернопільської області. 

Триповерхова будівля МТП знаходиться за адресою: вул. Церковна, 4, с. 

Пробіжна Чортківського району Тернопільської області. 

Загалом Центр розрахований на 50 осіб, на день моніторингового візиту 

в ньому розміщувалось 40 осіб, з який 6 – ВПО з Донецької та Луганської 

області. Всі мешканці МТП – люди похилого віку, є серед них і особи з 

інвалідністю. 

Кімнати для ВПО розміщені на 2 поверсі будівлі. Для них створені 

належні умови перебування, переважно в 1-місних палатах, облаштованих 

всім необхідним: меблями, чистою постіллю. Ремонти в кімнатах проводились 

давно, проте нагальної потреби в ремонтах немає. За ВПО забезпечений 

належний догляд, 4-разове харчування, медичний супровід. Температура з 

приміщенні достатньо висока для комфортного перебування. Слідів плісняви 

на стінах не виявлено. 

На поверсі наявний санвузол, обладнаний для використання особами з 

інвалідністю. Вимоги протипожежної безпеки дотримані. 

В будівлі наявна кімната для дозвілля та загальних зборів усіх 

мешканців. 
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Під час моніторингу відбулося спілкування з 4 ВПО, скарг на неналежне 

поводження, якість догляду та умови проживання не надходило, навпаки – всі 

мешканці були задоволені перебуванням в МТП. 

Під час моніторингового візиту потреб в забезпеченні МТП 

додатковими меблями чи технікою не виявлено. Адміністрації закладу вказано 

на необхідність оновлення інформації на інформаційному стенді. 

 

*** 

 

21.03.2024 

Уповноважений Верховної Ради України з прав людини 

https://ombudsman.gov.ua/news_details/monitoring-umov-prozhivannya-

vpo-v-mtp-na-bazi-knp-zalishchickij-oblasnij-gospital-invalidiv-vijni-ta-

reabilitovanih-na-ternopilshchini 

Моніторинг умов проживання ВПО в МТП на базі КНП 

«Заліщицький обласний госпіталь інвалідів війни та реабілітованих» на 

Тернопільщині 

За дорученням Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини 

моніторингова група у складі регіонального координатора  Людмили Біловус 

та монітора БО БФ «Право на захист» Ольги Яшиної 19 березня здійснила 

плановий моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – 

ВПО) на належні умови проживання в МТП на базі КНП «Заліщицький 

обласний госпіталь інвалідів війни та реабілітованих» Тернопільської області. 

Заклад розташований у м. Заліщики (вул. Шашкевича, 42) та перебуває 

на балансі Тернопільської обласної ради. 

Моніторинг був проведений за присутності  керівника закладу. 

Загалом госпіталь розрахований на 120 ліжко-місць. На день проведення 

моніторингу в закладі перебували 83 пацієнти, зокрема 1 сім’я-ВПО з трьох 

осіб (дідусь, бабуся та їхня 12-річна внучка). 

ВПО приїхали із Запорізької області та проживають у госпіталі 

впродовж двох років. Сім’я займає 2 палати: чоловік проживає на 2 поверсі, а 

жінка з внучкою – на 3-му, в двомісній палаті. 

Сім’я ВПО проживає в госпіталі на безкоштовній основі. Кімнати 

укомплектовані всім необхідним: ліжками, меблями, холодильником, 

електрочайником, чистою постільною білизною. В кожній кімнаті є окремий 

санвузол з умивальником, душем та туалетом. 

Харчуються ВПО в столовій за рахунок закладу. 

У МТП наявні санітарно-гігієнічні приміщення з душем та туалетами, є 

окреме приміщення із загальнодоступною кухонною та іншою побутовою 

технікою. 
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Водопостачання та опалення в закладі – централізоване, є бойлери для 

підігріву води. Температурний режим — у межах норми. Слідів плісняви 

немає. 

Під час візиту моніторингова група поспілкувалась із сім’єю-ВПО. 

Скарги на умови проживання не надходили. Роз’яснення щодо питань 

юридичного характеру, які виникли у людей,  взяли на себе юристи БО БФ 

«Право на захист». Регіональний координатор проінформувала про діяльність 

Офісу Омбудсмана, способи звернення до Омбудсмана України. 

Під час моніторингу адміністрація закладу цікавилась можливістю 

переселення сім’ї ВПО до іншого МТП, оскільки госпіталь є діючим закладом 

охорони здоров’я і відповідно до законодавства не може бути місцем 

тимчасового перебування внутрішньо переміщених осіб. У госпіталі 

проходять лікування особи з інвалідністю внаслідок війни та реабілітовані, 

тому є потреба у вільних палатах для нових пацієнтів. 

За результатами візиту буде підготовлено моніторинговий звіт з 

відповідними рекомендаціями. 

 

*** 

 

21.03.2024 

Уповноважений Верховної Ради України з прав людини 

https://ombudsman.gov.ua/news_details/monitoringovij-vizit-do-mtp-vpo-

na-bazi-gurtozhitku-zalishchickogo-koledzhu-nacionalnogo-universitetu-

bioresursiv-ta-prirodokoristuvannya-na-ternopilshchini 

Моніторинговий візит до МТП ВПО на базі гуртожитку 

Заліщицького коледжу Національного університету біоресурсів та 

природокористування на Тернопільщині 

За дорученням Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини 

моніторингова група у складі регіонального координатора Людмили Біловус 

та монітора БО БФ «Право на захист» Ольги Яшиної 19 березня здійснила 

плановий моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – 

ВПО) на належні умови проживання в гуртожитку Заліщицького коледжу 

Національного університету біоресурсів та природокористування України 

Тернопільської області. 

Заклад розташований у м. Заліщики (вул. С.Крушельницької, 52), 

перебуває у державній власності, балансоутримувач – Заліщицький коледж 

Національного університету біоресурсів та природокористування України. 

Моніторинг був проведений за присутності  коменданта гуртожитку. 

Загалом гуртожиток розрахований на 450 осіб. На день проведення 

моніторингу в ньому проживали близько 100 людей, з яких 14 ВПО 

(переважно з Донецької, Луганської, Харківської, Одеської областей). 
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Усі ВПО проживають на безкоштовній основі у двох блоках на другому 

поверсі. Люди проживають сім’ями в окремих кімнатах. У кожному блоці є 

окремий санвузол та кухня з побутовою технікою та кухонним приладдям. 

Серед мешканців МТП є 5 дітей шкільного віку, 2-є з яких навчаються у 

місцевій школі, інші – онлайн у школах за попереднім місцем проживанням. 

Приміщення МТП та загалом гуртожитку потребує капітального 

ремонту: електропроводка застаріла, часто не витримує напруги, вікна та двері 

– старі дерев’яні. 

У мешканців МТП є нарікання на погані умови проживання: в зимовий 

період опалення не працювало, гаряче водопостачання відсутнє взагалі. ВПО 

опалюють кімнати електроприладами, в інших приміщеннях (коридорі, 

санвузлах, кухні) – дуже холодно. В одному з блоків на кухні встановлено 

пральну машину (придбану за кошти ВПО), в іншому — пральної машини 

немає. 

Після моніторингу МТП регіональний координатор поспілкувалась з 

керівником закладу щодо умов проживання ВПО та можливих шляхів 

покращення ситуації. 

За результатами візиту буде підготовлений моніторинговий звіт з 

відповідними рекомендаціями. 

 

*** 

 

21.03.2024 

Уповноважений Верховної Ради України з прав людини 

https://ombudsman.gov.ua/news_details/monitoring-umov-prozhivannya-

vpo-do-miscya-kompaktnogo-prozhivannya-u-m-zaporizhzhya 

Моніторинг умов проживання ВПО до місця компактного 

проживання у м. Запоріжжя 

Представник Уповноваженого Михайло Волков, головний спеціаліст 

Відділу сприяння роботі регіональних представництв Секретаріату 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Запорізькій області 

Олеся Андрущенко, здійснили повторний моніторинг умов проживання 

внутрішньо переміщених осіб до місця компактного проживання - гуртожитку 

Державного вищого навчального закладу «Запорізький будівельний коледж» 

по вул. Незалежної України, 43, м. Запоріжжя, який є державною формою 

власності. 

Метою повторних візитів був моніторинг виконання рекомендацій, 

направлених після першого візиту, та моніторинг умов проживання з 

урахуванням змін в законодавстві, зокрема виконання вимог Постанови №930 

від 01.09.2023. 

Сім’ї ВПО проживають на третьому та п’ятому поверсі в окремих 

кімнатах. Забезпечені ліжками та меблями. В МТП наявні окремі кухонні 
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приміщення із загальнодоступною побутовою технікою для приготування їжі, 

електричними та газовими плитами. 

Під час повторного моніторингу з’ясували, що здебільшого 

рекомендації були виконані частково і перебувають у процесі виконання, а 

саме санітарно-гігієнічні приміщення душу та туалету знаходяться в 

аварійному стані, велика кількість плісняви, сантехніка потребує заміни, а 

також дерев’яні вікна з яких помітили великі щілини.  Адміністрація МТП 

пояснила це відсутністю коштів. Вікна в актовому залі замінили завдяки 

благодійній організації «Посмішка». 

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. 

В межах моніторингу провели анонімні опитування мешканців МТП, під 

час яких були надані детальні роз’яснення та практичні рекомендації 

громадянам у частині реалізації їхніх прав. 

Варто зауважити, що в зазначеному МКП проживають особи з 

інвалідністю та люди літнього віку, однак приміщення не має архітектурної 

доступності та не пристосоване для осіб з інвалідністю, оскільки розташоване 

на цокольному поверсі. 

За результатами моніторингового візиту буде складено звіт та надіслано 

рекомендації Запорізькій обласній військовій адміністрації щодо усунення 

виявлених недоліків. 

 

 

Місцеве самоврядування 

22.03.2024 

Тернопільська обласна державна адміністрація 

https://oda.te.gov.ua/news/v-ternopilskii-ova-vidbulosia-cherhove-

zasidannia-klastera-z-pytan-upravlinnia-ta-koordynatsii-mtp 

В Тернопільській ОВА відбулося чергове засідання Кластера з питань 

управління та координації МТП 

ВТернопільській обласній військовій адміністрації відбулося засідання 

Кластера з питань управління та координації місць тимчасового проживання 

та міжнародних і регіональних неурядових організацій.  

Під час чергової зустрічі обговорили скоординовану реакцію Кластера 

захисту на забезпечення потреб в облаштуванні на належному рівні місць 

тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб в Тернопільській 

області. А також Стратегії реагування та вирішення гуманітарних потреб 

ВПО. 

 

  



17 

 

*** 

 

22.03.2024 

Дніпровська міська рада 

https://dniprorada.gov.ua/uk/articles/item/63853/edinij-v-ukraini-u-dnipri-

centr-dlya-evakujovanih-vpo-z-invalidnistyu-ta-malomobilnih-schodenno-

prijmae-lyudej 

Єдиний в Україні. У Дніпрі центр для евакуйованих ВПО з 

інвалідністю та маломобільних щоденно приймає людей 

Пан Володимир живе у Дніпровському центрі тимчасового розміщення 

маломобільних людей похилого віку та людей з інвалідністю, евакуйованих з 

гарячих точок. Пересувається на кріслі колісному. Чоловік пережив окупацію 

рідного села на Донеччині. 

«Сам зі Старомайорського. Через інвалідність був під окупацією, 

дочекався визволення села. Тоді наші захисники евакуювали мене до Дніпра. 

Живу відтоді у цьому центрі. Тут дуже добрі умови. Ба більше, мені відновили 

документи. Пенсійне поновили. Дякую, що підтримали та допомогли, дякую 

нашим захисникам», — поділився чоловік. 

Такий центр — єдиний в Україні. Створений два роки тому. Приймає 

людей з інвалідністю з проблемами опорно-рухового апарату, самотніх 80+, 

лежачих після інсульту, інфаркту, поранень тощо. Розрахований він на 150 

осіб. 

«Машини евакуації везуть цих людей до нас щоденно. У більшості 

привезених немає документів, речей. Всім ми допомагаємо. До кожного 

індивідуальний підхід. Підтримуємо як психологічно, так і фізично 

(проводимо реабілітацію). Адже люди, які були в окупації чи у зонах, де 

постійні обстріли, жодного медичного обслуговування не бачили. Не було у 

них й елементарних побутових умов для життя. Тому наше завдання – 

максимально підтримати їх. А далі вже шукаємо, де розселити. Міська влада 

Дніпра та Громадська рада всебічно допомагають нам утримувати цей центр», 

— зазначила голова ГО «Океан Добра» Ольга Волкова.  

За два роки роботи центру через нього пройшло 2 516 людей. 

 

*** 

 

19.03.2024 

Львівська міська рада 

https://city-adm.lviv.ua/news/society/social-sphere/300784-miskyi-tsentr-

pidtrymky-pereselentsiv-u-lvovi-nadav-ponad-20-tysiach-konsultatsii 

Міський центр підтримки переселенців у Львові надав понад 20 

тисяч консультацій 
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«Центр створювався з тогочасної потреби та з тими ресурсами, які були. 

Першими консультантами були працівники юридичного департаменту, 

управління персоналу, управління соціального захисту Львівської міської 

ради та Львівського міського центру зайнятості. Вже тоді робота так званого 

відкритого офісу вимагала швидкого реагування на всі запити та неабияку 

витривалість консультантів. Особлива подяка «Радіогаражу», який став 

нашим першим прихистком», - розповідає координаторка центру Олена 

Голишева. 

Пізніше, щоб оптимізувати напрям роботи з вимушено переміщеними 

українцями, центр переїхав у приміщення Личаківського ЦНАПу, що на 

вулиці Костя Левицького, 67. 

«Ми допомагаємо усім, хто прийшов, щоб знайти відповіді на їхні 

потреби. За цей час надано 21 450 консультацій – як персональних, так і 

групових. А з початку цього року вже надано 1 103 консультації», - каже 

директор Центру соціальної підтримки Володимир Головатий. 

У 2022 році до центру найчастіше звертатися люди з Харківської та 

Донецької областей. У 2023 році найбільше представників було з Донецької, 

Херсонської та Харківської областей. Також були з Луганської, Запорізької, 

Миколаївської та Дніпропетровської областей. 

«Спочатку найчастішими запитами, з огляду на тимчасовість становища, 

були юридичні питання, відновлення документів та працевлаштування. 

Ближче до літа 2022 року до Львова евакуйовувались люди, які втратили все 

майно, а тому запити вже були щодо базових потреб: гуманітарна допомога, 

житло, соціальні виплати. Сьогодні наші відвідувачі прагнуть впорядкувати 

існуючі питання з реєстрами майна,  власним статусом і житлом на тривалий 

термін», - доповнює Олена Голишева. 

Зокрема, цього року найбільше запитів щодо базових потреб – житло та 

гуманітарна допомога, а також щодо продовження виплат. 

 

*** 

 

18.03.2024 

Вінницька обласна військова адміністрація 

https://www.vin.gov.ua/dep-smp/61555-shchodo-vyplat-dopomohy-na-

prozhyvannia-dlia-vpo-stanom-na-15032024 

Щодо виплат допомоги на проживання для ВПО станом на 

15.03.2024 

Для частини ВПО призначення допомоги відбулось автоматично, ще для 

частини буде призначено за новими заявами. 

Автоматично допомогу було призначено: 
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 для пенсіонерів, у яких станом на 1 січня 2024 р. розмір пенсії  не 

перевищує 9 444 грн (чотири прожиткових мінімуми для осіб, що 

втратили працездатність); 

 осіб з інвалідністю I чи II групи, дітей з інвалідністю віком до 18 

років, тяжкохворих дітей; 

 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх 

числа віком до 23 років, а також батьків-вихователів і прийомних 

батьків. 

Про категорії, яким необхідно подати нові заяви, щоб отримати 

додаткові виплати ще на 6 міс. – детальніше в Рамці  за посиланням. 

Про виплати ВПО на 15 березня 

На 15 березня вже нарахували виплат тим ВПО, яким вони були 

призначені автоматично. Головним чином, саме ці категорії отримали виплати 

у першому виплатному періоді. 

Загалом 14,4 тисячі людей вже спрямовано 34,4 млн грн.  

Ще частина ВПО отримають виплати після подання нових заяв. 

Наразі органи соціального захисту населення опрацьовують ці заяви. 

Призначення допомоги за новими заявами відбувається з урахуванням 

складу сімʼї та доходів родини внутрішньо переміщених осіб. 

Після опрацювання заяв, виплата допомоги для ВПО, які мають  на неї 

право, відбудеться 21 та 28 березня. 

Тобто до кінця місяця всі ВПО, які подали заяви, отримають призначені 

виплати. 

При цьому, ВПО, які – з різних причин, – не встигли подати заяви, 

можуть зробити це ще протягом березня. 

Одночасно, Мінсоцполітики ініціювало продовження терміну подання 

заяв до 30 квітня. Це означає, що подавши заяву навіть у квітні, людина 

отримає гроші за березень і квітень включно. 

Якщо заява буде надана з 1 травня, то допомога буде призначатись з 

місяця звернення. 

Нагадуємо, що заяви на призначення/перепризначення виплат для ВПО  

можна подати до органів соціального захисту або до будь-якого Центру 

надання адміністративних послуг (ЦНАП). 

Про стимулювання до працевлаштування 

Зміна правил призначення виплат для ВПО, поєднує підтримку тих, хто 

її потребує, з інструментами стимулювання ВПО працездатного віку до 

працевлаштування. 

Адже рівень працевлаштування ВПО-отримувачів допомоги протягом 

двох останніх років залишається дуже низьким. 

На 01.12.2023 р. кількість отримувачів допомоги ВПО становила 2,6 млн 

осіб, серед них  – осіб працездатного віку –  1,3 млн осіб. 
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З цих ВПО, які отримували кошти на проживання протягом 12-24 міс. 

лише 530 тис. є працевлаштованими, тобто менше половини, лише  40%. 

Тому, за новою заявою, допомога продовжується родинам, у яких 

працездатні особи стали на облік в центр зайнятості як безробітні, або 

працевлаштувалися, зареєструвалися як фізична особа-підприємець, 

розпочали відповідну діяльність/ або отримали допомогу на здобуття 

економічної самостійності/мікрогрант на створення чи розвиток власного 

бізнесу/ або отримали ваучер на навчання та  у складі сім’ї є діти віком до 14 

років. 

*** 

 

20.03.2024 

Волинська обласна державна адміністрація 

https://www.voladm.gov.ua/new/lyudi-z-invalidnistyu-z-ditinstva-ta-diti-z-

invalidnistyu-u-volinskiy-oblasti-otrimuyut-groshovu-dopomogu-vid-vpp-oon/ 

Люди з інвалідністю з дитинства та діти з інвалідністю у 

Волинській області отримують грошову допомогу від ВПП ООН 

З лютого цього року Всесвітня продовольча програма ООН розширила 

свою додаткову грошову допомогу для незахищених верств населення та 

розпочала свою діяльність у Волинській області. Відповідно до умов програми 

право на отримання допомоги мають люди з інвалідністю з дитинства та діти 

з інвалідністю, які: 

 одержують державну соціальну допомогу в розмірі менше, ніж 3 250 

грн на місяць; 

 проживають на території України, окрім територій, окупованих 

Російською Федерацією (ці території визначені згідно з наказом 

Мінреінтеграції № 309 та не входять до програми допомоги); 

 не отримують допомоги на проживання для внутрішньо 

переміщених осіб (ВПО), (крім тих, хто проживає на територіях 

активних або можливих бойових дій згідно з наказом №309 

Міністерства реінтеграції) та не отримують допомоги від інших 

міжнародних організацій. 

Допомога складає різницю між вже отримуваною соціальною 

допомогою, та 3 250 гривень. Тобто, приміром, якщо особа отримує соціальну 

допомогу у розмірі 2 500 гривень, то розмір додаткової грошової допомоги 

становитиме 750 гривень. 

Реєструватися на таку допомогу не потрібно. Особи, які відповідають 

критеріям програми, обираються з бази даних отримувачів державної 

соціальної допомоги. Виплата нараховується так само як людина вже отримує 

державну соціальну допомогу: через банк, Укрпошту.   
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В лютому понад 8,7 тисячі жителів області, які відповідають умовам 

програми та отримують соціальні виплати через банки, уже отримали перші 

виплати від ВПП ООН на загальну суму понад 15 млн гривень. Понад 2,3 

тисячі людей, які отримують соціальні виплати через Укрпошту, почнуть 

отримувати виплати впродовж наступних декількох тижнів. 

Програма додаткової грошової допомоги спрямована на надання 

допомоги найбільш уразливим верствам населення у задоволенні їхніх базових 

потреб, у тому числі в харчуванні, під час війни шляхом доповнення допомоги, 

що надається Урядом та фінансується міжнародними та приватними 

донорами. 

*** 

20.03.2024 

Полтавська обласна військова адміністрація 

https://poda.gov.ua/news/172726 

На заходи територіальної оборони і підтримку внутрішньо 

переміщених осіб торік область і громади виділили близько 2 млрд грн 

На заходи територіальної оборони та підтримку внутрішньо 

переміщених осіб торік область і громади разом виділили близько 2 млрд грн. 

Більшість суми – понад 1,6 млрд грн – саме на перший напрям, зокрема на 

облаштування укриттів – майже 550 млн грн. Понад 250 млн грн – на допомогу 

людям, які знайшли прихисток на Полтавщині. 

Про це розповів начальник ОВА Філіп Пронін. 

«Заходи з територіальної оборони і підтримка внутрішньо переміщених 

осіб – серед пріоритетних напрямів, на які спрямовують кошти область і 

громади, – наголосив Філіп Пронін. – Найбільше спрямували коштів з 

обласного бюджету – майже чверть від загального обсягу видатків. Спільними 

зусиллями зміцнюємо безпеку регіону й підтримуємо тих, хто цього 

потребує». 

 

*** 

 

22.03.2024 

Полтавська обласна військова адміністрація 

https://poda.gov.ua/news/172851 

Оновлено перелік місць тимчасового проживання внутрішньо 

переміщених осіб у Полтавській області 

З метою забезпечення житлом для тимчасового проживання внутрішньо 

переміщених осіб облвійськадміністрація оновила Перелік місць тимчасового 

проживання внутрішньо переміщених осіб у Полтавській області. 

До Переліку включено 64 закладів та установ із загальною кількість 

місць - 3865, з них вільні - 385 місць. 
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Крім того, в області, діє державна соціальна програма “Прихисток”, яка 

призначена для компенсацій людям, які безкоштовно прихистили внутрішньо 

переміщених осіб, котрі вимушено залишили свої домівки на тимчасово 

окупованих територіях. 

Кожен, хто має можливість і бажання, може розмістити оголошення про 

безкоштовне житло на сайті https://prykhystok.gov.ua. Відповідно ті, хто 

потребують прихистку, можуть знайти варіант, який їм підходить і напряму 

зв’язатися з власником. 

Особи, які прихистили переселенців, отримують компенсацію від 

держави на сплату комунальних послуг з розрахунку 14,77 грн за людино-

день. 

Зокрема Полтавською облвійськадмінсітрацією направлено до 

Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України 

загальну інформацію про компенсацію витрат за лютий 2024 року 5269 

власникам житла, які розмістили у своїх житлових приміщеннях 14281 

внутрішньо переміщену особу. 

Перелік місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб у 

Полтавській області 

 

*** 

 

21.03.2024 

Чернігівська обласна державна адміністрація 

https://cg.gov.ua/index.php?id=492221&tp=page 

Захист прав людини в умовах війни: Чернігівщину відвідав Омбудсман 

Питання захисту прав людини набуло особливої актуальності в умовах 

збройної агресії росії проти України. Про основні аспекти роботи у цій сфері 

говорили сьогодні на зустрічі з Уповноваженим Верховної Ради України з 

прав людини Дмитром Лубінцем. Серед учасників: представники обласної 

влади, правоохоронних органів, силових структур та правозахисних 

організацій. 

Чернігівщина – прифронтова область, яка в умовах війни змушена 

долати ряд викликів, в тому числі і у сфері дотримання прав людини. 

Наразі першочерговим є завдання забезпечити найголовніше – право на 

життя. Це важливо також і для повернення тих, хто виїхав за кордон.   

«На рівні області затверджена стратегія «Чернігівщина – від відновлення 

до розвитку», яка включає три основні компоненти – безпека, відновлення 

житла та бізнесу. Стосовно наземної безпеки ми працюємо доволі ефективно 

– укриття, системи оповіщення, фортифікація. Але з точки зору ППО  

потребуємо більш надійного захисту. Безпечне середовище – це те, що поверне 

людей в Україну», – зазначив начальник Чернігівської ОВА В’ячеслав Чаус. 
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Ще одним важливим напрямом роботи є повернення з рф 

військовополонених, українських дітей та цивільних заручників. Тут 

допомагає включення до процесу третіх країн: ОАЕ, Катару, Туреччини. 

«Нам вже вдалося повернути 3135 громадян України, серед яких 147 

цивільних осіб, решта – військовополонені. Ми продовжуємо робити все, щоб 

повернути наших героїв додому. Сподіваємось, що ці  та інші країни будуть 

максимально долучені до цих процесів і ми зможемо отримати більш 

ефективні результати», – зауважив Уповноважений Верховної Ради України з 

прав людини. 

Учасники зібрання обговорили й інші актуальні наразі напрями роботи 

Омбудсмана: дотримання прав діючих військових, захист прав дітей, 

внутрішньо переміщених осіб, релігійних поглядів, забезпечення належних 

умов життя в місцях несвободи, а також доступу до публічної інформації. 

Про те, як працює регіональна команда Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини розповіла його представник в області Лариса Шумна. 

У 2023 році до Уповноваженого з прав людини на Чернігівщині – надійшло 

1257 звернень. Вже цього року – понад 600, що вдвічі більше ніж за 

аналогічний період минулого року. Переважно звернення стосуються розшуку 

безвісти зниклих, членів родин військовослужбовців, порушення прав дітей та 

консультування ВПО. 

«Наша команда здійснює виїзні громадські приймальні для того, щоб у 

жителів віддалених та прикордонних районів була можливість звернутись до 

інституції Омбудсмана щодо порушення тих чи інших прав. Крім того, ми 

активно взаємодіємо з державними органами та силовим блоком, а активна 

співпраця з громадськими організаціями дозволяє проводити просвітницькі 

заходи», – зазначила Лариса Шумна. 

Як повідомив Дмитро Лубінець, за підсумками комплексного 

моніторингу щодо дотримання прав людини, область отримала високу оцінку. 

Також він додав, що невдовзі планується відкриття у Чернігові Центру захисту 

прав людини. 

Також у межах візиту Уповноважений Верховної Ради України з прав 

людини разом з начальником ОВА поспілкувався з родинами 

військовополонених та зниклих безвісти. 

 

*** 

 

21.03.2024 

Львівська обласна військова адміністрація 

https://loda.gov.ua/news/97033 

На Аналітичному порталі Львівщини розширили функціонал 

дашборду «Житлові проєкти для внутрішньо переміщених осіб» 
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На Аналітичному порталі Львівщини розширили функціонал дашборду 

«Житлові проєкти для внутрішньо переміщених осіб». Загалом на ньому 

відображаються 278 житлових проєктів з різним ступенем будівельної 

готовності, зокрема станом на 21 березня 2024 року: завершених – 73, у роботі 

– 88, не розпочатих – 117.           

«З початку повномасштабного вторгнення спільно з громадами та 

донорами нам вдалось облаштувати понад 9 тисяч місць для внутрішньо 

переміщених осіб. Це різні за типами та обсягами робіт об’єкти – від поточних 

ремонтів до комплексно відремонтованих будівель. Ще понад 22 тисячі місць 

потенційно можна облаштовати за умови наявного фінансового ресурсу», – 

зауважив директор департаменту економічної політики Степан Куйбіда. 

Відтепер у розрізі районів та громад можна ознайомитись з такими 

даними: 

 Ключові показники результативності – кількість реалізованих 

житлових проєктів, облаштованих та потенційних місць для 

ремонту; 

 Перелік місць тимчасового проживання, затверджені 

розпорядженням начальника ОВА 56 прихистків відповідно до 

ПКМУ №930; 

 Кількість зареєстрованих внутрішньо переміщених осіб; 

 Статус об’єктів; 

 Міжнародні партнери: інформація щодо кількості об’єктів та обсягів 

залученого фінансування у розрізі кожного донора. 

Ця інформація буде корисною як для управлінців, так для донорів та 

громадськості. Адже надає можливість проаналізувати ситуацію в області з 

реалізацією житлових проєктів для вимушених переселенців та оперативно 

прийняти відповідні рішення. 

«Дашборд житлових проєктів став не лише інструментом комплексного 

аналізу об’єктів інфраструктури, які можна було ревіталізувати під житло, а й 

майданчиком для акумуляції спільних зусиль влади, громад, міжнародних та 

благодійних організацій. Дякуємо USAID «Говерла» за цей зручний 

інструмент, а гуманітарним організаціям за підтримку в реалізації проєктів», 

– зазначив Степан Куйбіда – «Станом на сьогодні найбільшими донорами 

житлових проєктів на Львівщині є IOM, NEFKO, GIZ, Austrian Red Cross, 

UNHCR, People in need. Інформація про житлові проєкти постійно 

оновлюється, тож запрошуємо донорів до співпраці», – додав Степан Куйбіда. 

Посилання на дашборд «Житлові проєкти для внутрішньо переміщених 

осіб» на Аналітичному порталі Львівщини – http://surl.li/rudkh. 
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*** 

 

21.03.2024 

Львівська обласна військова адміністрація 

https://loda.gov.ua/news/96775 

У Координаційних центрах підтримки цивільного населення 

минулого тижня надали понад 900 консультацій 

За даними волонтерської спільноти «Медико-психологічна допомога», 

волонтери якої з перших днів війни перебувають на Львівському вокзалі, на 

Львівщину прибули 234 евакуйовані людини, серед них – 63 людини з 

інвалідністю та 18 – старшого віку. 

Нагадаємо, з ініціативи начальника Львівської обласної військової 

адміністрації Максима Козицького, офіси координаційного центру працюють 

у кожному районі Львівщини, керівник центрів – Галина Бордун. 

Загалом від початку цього року надали 11 079 – психологічних, 3751 – 

гуманітарних, 1284 – юридичних послуг, а також 1074 – фінансової та 548 – 

психосоціальної підтримки.  

Всього за цей тиждень у офісах Координаційного центру надали 934 

консультації. Основні звернення: гуманітарні потреби, психологічні 

консультації, психосоціальний супровід та юридичні консультації. 

У юридичному напрямку працювали: БФ «Регіон Карпат» NEEKA, БФ 

«Право на захист», БФ «Данська рада у справах біженців», БФ «Норвезька 

рада у справах біженців в Україні». Найчастіше звернення стосувалися 

майнових питань та питань виплат ВПО. 

Гуманітарну допомогу надавали: Благодійний фонд «Діагномед», БФ 

«Карітас» Стрийської єпархії, Хаб асистивних технологій, Самбірська районна 

організація Товариства Червоного Хреста України. Основні потреби – це 

засоби гігієни та продуктові набори. 

Психологічну підтримку та консультації надавали: БО «Мальтійська 

служба допомоги», БФ «Людина в біді», БФ «Право на захист». Основні 

запити – це індивідуальні звернення, подолання стресу та підтримка у 

складних життєвих обставинах.  

Крім цього, кожного дня надають консультації та психологічну 

допомогу психологи координаційних офісів від організації «Міжнародний 

Медичний Корпус» International Medical Corps. «Міжнародний Медичний 

Корпус» є стратегічним партнером, за допомогою якого здійснюють надання 

допомоги в координаційних офісах Львівщини. 

Також в районах надають допомогу психологи, які працюють в рамках 

проєкту у Львівській області у співпраці з дитячим фондом ООН (UNICEF 

Ukraine) і Регіон Карпат NEEKA Ukraine за підтримки народу Японії. 

Аналітику забезпечує Громадська організація «Птаха України». 
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Для того, щоб отримати допомогу в офісах Координаційного центру, або 

ж  стати партнером заповніть анкету за посиланням: 

https://linktr.ee/coordination.centers.lviv.  

 

*** 

 

19.03.2024 

Львівська обласна військова адміністрація 

https://loda.gov.ua/news/96827 

Суб'єкти господарювання Львівщини, які поселили ВПО, за лютий 

зекономили на електроенергії 2 млн грн 

Для юридичних осіб Львівської області, які прийняли ВПО, 

електроеергію постачатимуть за вартістю як для побутових споживачів. 

На підставі Закону України «Про ринок електричної енергії» Львівська 

обласна військова адміністрація спільно з ТОВ «Львівенергозбут» ініціювали 

забезпечення постачання електричної енергії юридичним особам області, 

приміщення яких використовуються для поселення внутрішньо переміщених 

осіб за ціною, як для побутових споживачів. 

Відтак, за лютий цього року вказані суб'єкти господарювання 

Львівщини спожили електроенергію, вартість якої за комерційною ціною 

склала б 3,2 млн гривень. А завдяки застосуванню ціни, як для побутових 

споживачів, ці суб’єкти господарювання області сплатили за спожиту 

електроенергію 1,2 млн грн (економія коштів склала 2 млн гривень). 

«Враховуючи наведене, зазначимо, що це дало змогу зменшити 

навантаження на бізнес в цей складний час та спрямувати зекономлені кошти 

на виплату зарплати працівникам і на розвиток підприємництва», - зазначив 

директор департаменту паливно-енергетичного комплексу, 

енергоефективності та житлово-комунального господарства ЛОВА Богдан 

Кейван. 

 

*** 

 

18.03.2024 

Івано-Франківська обласна державна адміністрація 

https://www.if.gov.ua/news/pro-uriadovi-kompensatsii-na-oplatu-

komunalnykh-posluh-za-rozmishchennia-vpo-ishlosia-na-naradi-v-ova 

Про урядові компенсації на оплату комунальних послуг за розміщення 

ВПО йшлося на нараді в ОВА 

Сьогодні під керівництвом заступниці голови обласної державної 

(військової) адміністрації Людмили Сірко відбулося засідання 

Координаційного центру підтримки цивільного населення при ОДА нарада з 

фахівцями територіальних громад щодо компенсації витрат місцевим 
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бюджетам вартості спожитих комунальних послуг за проживання внутрішньо 

переміщених людей у закладах комунальної власності області відповідно до 

Постанови Кабінету міністрів України від 12.03. 2022 № 261 «Про 

затвердження Порядку та умов надання компенсації місцевим бюджетам на 

оплату комунальних послуг, що надаються під час розміщення тимчасово 

переміщених осіб, у період воєнного стану». 

Захід відбувся за участю представників департаменту соціальної 

політики, розвитку громад та територій, дорожнього, житлово-комунального 

господарства, містобудування та архітектури облдержадміністрації, а також 

голови Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Івано-Франківській 

ОВА Галини Кос. 

Людмила Сірко розповіла про реєстри розподілу видатків задля 

отримання компенсації на оплату комунальних послуг, які спожили у будівлях 

та приміщеннях комунальної, спільної форм власності, де розмістили 

тимчасово переміщених людей. Важливим є чітке дотримання 

територіальними громадами, закладами обласного підпорядкування, що на 

безоплатній основі прихистили переселенців, вимог Порядку відповідно до 

Постанови. 

Йшлося про моніторинг місць тимчасового проживання ВПО на 

безоплатній основі, кількість людей, які проживають у МТП, відповідно до 

Постанови від 01.09.2023 №930. Важливо, що фактичне місця проживання 

ВПО мають збігатися із закладом, який отримає відповідне відшкодування із 

Державного бюджету (Постанова КМУ від 12.03. 2022 № 261). 

Зауважувалося, що в області налічується 47 МТП (розпорядження ОДА 

від 31.102023 № 432). Наразі розглядається можливість включення до 

вказаного переліку ще 12 таких закладів. Задля створення резерву місць для 

евакуйованого населення із зон бойових дій, важливим є укрупнення місць 

тимчасового проживання ВПО. 

Наголошувалося також і на правильності подання відповідних 

документів, встановлених Постановою КМУ від 12.03. 2022 № 261, зокрема, 

подання оригіналів заяв до ОВА, дотриманні терміну подачі відповідних 

звітів, подання у цих документах повних адрес закладів (у форматі область, 

район, населений пункт, вулиця, будинок). Зауважувалося, що обсяг спожитих 

послуг має відповідати сумі відшкодування, а в актах наданих послуг 

енергопостачальними підприємствами необхідно позначати заклад на який 

подається заява на компенсацію та інші важливі моменти щодо оформлення 

відповідної документації. 

 

*** 

 

18.03.2024 

Івано-Франківська обласна державна адміністрація 
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https://www.if.gov.ua/news/svitlana-onyshchuk-vidvidala-spilnotu-

sviatoho-ehidiia-iaka-dopomahaie-liudiam-vrazlyvykh-katehorii-naselennia-i-

pereselentsiam 

Світлана Онищук відвідала «Спільноту Святого Егідія», яка 

допомагає людям вразливих категорій населення і переселенцям 

20 років тому на Прикарпатті запрацювала міжнародна християнська 

«Спільнота Святого Егідія», яка об’єднала волонтерів, людей з добрим серцем 

задля допомоги безпритульним, самотнім, людям похилого віку. А під час 

повномасштабної війни взяла під своє крило і вимушено переміщені родини. 

Сьогодні до Спільноти завітали голова обласної державної адміністрації 

- начальниця обласної військової адміністрації Світлана Онищук та її 

заступниця Людмила Сірко. 

Керівниця області поспілкувалася з волонтерами та відвідувачами 

Спільноти, розповіла про проєкти, які реалізовуються в області для підтримки 

переселенців та родин полеглих захисників. 

Варто додати, що щотижня Спільнота допомагає понад 200 сім’ям 

переселенців. 

Водночас волонтери, яких у Спільноті є понад півтори сотні, турбуються 

і про своїх підопічних - місцевих, які опинились у складних життєвих 

обставинах. 

Для дітей віком 7-10 років Спільнота організувала дві Школи Миру. 

Підлітків долучають до волонтерської роботи. Для людей з ментальною 

інвалідністю проводять творчу майстерню. Для двох літніх людей волонтери 

організували дім спільного проживання. 

З нагоди 20-річчя з часу заснування очільниця Прикарпаття вручила 

Спільноті грамоту. 

"Щиро вдячна людям доброї волі за щоденну працю на благо інших та 

вагомий особистий внесок у розвиток волонтерського руху на Прикарпатті", - 

звернулася до волонтерів Світлана Онищук. 

 

*** 

 

21.03.2024 

Івано-Франківська обласна державна адміністрація 

https://www.if.gov.ua/news/u-kalushi-vidkryly-kreatyvnyi-dytiachyi-prostir 

У Калуші відкрили креативний дитячий простір 

Сьогодні заступниця голови обласної державної (військової) 

адміністрації Людмила Сірко разом із керівниками районної та міської влади 

відкрили креативний навчально-дозвіллєвий ХАБ «Мінерленд». 

Людмила Сірко подякувала благодійному фонду «Рокада», який працює 

за підтримки Агенства ООН у справах біженців в Україні, за реалізацію цього 
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проєкту, команді ПК «Мінерал», яка активно працює над залученням донорів 

задля розвитку закладу і створення комфортних умов для дорослих та 

маленьких мешканців Калуської громади. 

«Обласна державна (військова) адміністрація співпрацює із 

міжнародними донорами. Завдяки нашим благодійним партнерам, які з 

перших днів війни надають необхідну допомогу, ми сьогодні відкрили 

дружній простір, - наголосила Людмила Сірко. - Тут відбуватимуться 

різнопланові майстер-класи, творчі, розважальні, цікаві культурно-мистецькі 

заходи та онлайн-події. Також проводитиметься необхідна соціально-

психологічна робота із дітьми та батьками». 

Навчально-дозвіллєвий хаб «Мінерленд» слугуватиме місцем навчання, 

розвитку, ігор і роботи зі спеціалістами для дітей вразливих категорій, 

вимушено переміщених людей, дітей з особливими потребами та мешканців 

міста, щоби безпечно, цікаво, творчо проводити дозвілля. Тут надаватимуть 

психологічну допомогу дітям та дорослим, соціальну підтримку, буде 

проводитися індивідуальна, групова робота з дітками, які мають особливі 

потреби, плануються соціокультурні родинні заходи, майстер-класи, квести, 

брейн-ринги, конкурси, фестивалі тощо. А задля зручності простір 

розподілений на три зони: навчально-практична, інклюзивна, ігрова. 

Благодійним фондом «Рокада» надано необхідне для занять обладнання, 

що дозволило облаштувати всі три зони якнайкраще. У навчальній кімнаті є 

комп’ютерне, мультимедійне, демонстраційне оснащення, сенсорний куток, 

що облаштований з метою релаксації та проведення корекційної роботи з 

дітьми. У ігровій – мольберти, набори для творчості, конструктори, 

інноваційна ігрова техніка: аерохокей, sony playstation, караоке система, 

інтерактивна панель. А інклюзивна зона обладнана з урахуванням 

індивідуальних потреб дітей – настільними іграми, мозаїкою, пісочницею з 

підсвіткою, щоб малювати піском, кульками для сухого басейну, м’яким 

модульним спортивним набором, м’якими модульними меблями. 

Усі засоби слугуватимуть важливим інструментом для розвитку 

творчого потенціалу, фантазії, сенсорних, вестибулярних і рухових 

можливостей дітей, логічного мислення, моторики, розвантаженню дитячої 

нервової системи, емоційної насиченості дитячих розважальних програм та ще 

безлічі інших активностей. 

*** 

 

22.03.2024 

Івано-Франківська обласна державна адміністрація 

https://www.if.gov.ua/news/pro-nadannia-dopomoh-vpo-ishlosia-na-

naradi-za-uchastiu-liudmyly-sirko 

Про надання допомог ВПО йшлося на нараді за участю Людмили 

Сірко 
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Сьогодні заступниця голови обласної державної (військової) 

адміністрації Людмила Сірко, фахівці департаменту соціальної політики ОДА 

взяли участь у щотижневому онлайн-засіданні Координаційного штабу з 

питань забезпечення реалізації прав і свобод ВПО. Очолила засідання Віце-

прем’єр-міністра України – міністра з питань реінтеграції тимчасово 

окупованих територій України Ірини Верещук. 

Учасники наради обговорили питання виплат допомоги на проживання 

ВПО у першому виплатному періоді березня 2024 року (постанова КМУ від 

20.03.2022 № 332) (зі змінами). 

Йшлося про роботу обласних державних (військових) адміністрацій з 

міжнародними фондами, благодійними організаціями, волонтерами щодо 

забезпечення житлом внутрішньо переміщених людей та їх 

працевлаштування. 

Також обговорили виплати компенсації витрат за комунальні послуги за 

жовтень-грудень 2023 року (постанова КМУ від 11.03.2022 № 261), а також 

впровадження проєкту «Прихисток» (постанова КМУ від 19.03.2022 № 333). 

 

*** 

 

22.03.2024 

Івано-Франківська обласна державна адміністрація 

https://www.if.gov.ua/news/v-oblasti-diiut-59-mists-tymchasovoho-

prozhyvannia-vpo 

В області діють 59 місць тимчасового проживання ВПО 

Івано-Франківською обласною військовою адміністрацією видано 

розпорядження від 21.03.2024 № 125 «Про внесення до розпорядження Івано-

Франківської обласної військової адміністрації від 31.10.2023 № 432» 

відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 01.09.2023 № 930 

«Деякі питання функціонування місць тимчасового проживання внутрішньо 

переміщених осіб». 

Зазначеним документом затверджено 59 місць тимчасового проживання, 

а саме: 

 37 закладів – комунальна власність; 

 7 закладів – державна власність; 

 15 закладів – приватна власність. 

Дані МТП розміщені у наступних районах: 

 у Верховинському – 3 заклади; 

 у Івано-Франківському – 25 закладів; 

 у Калуському – 8 закладів; 

 у Коломийському – 12 закладів; 

 у Косівському – 4 заклади; 

 у Надвірнянському – 7 закладів. 
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У даних МТП проживає близько 2000 ВПО. Вільні місця кожного дня 

змінюються. 

Звернутися щодо поселення в МТП та вільних місць можна за 

контактами «гарячої лінії» координаційного штабу: +38 (099) 4709241 (у 

робочий час). 

 

*** 

 

20.03.2024 

Донецька обласна державна адміністрація 

https://dn.gov.ua/news/visti-z-gumanitarnih-shtabiv-gumanitarnij-

dajdzhest-nadannya-dopomogi-vpo-u-habah-donechchini-20-03 

Вісті з гуманітарних штабів: Гуманітарний дайджест надання 

допомоги ВПО у хабах Донеччини 

Гуманітарними штабами / центрами / хабами завдяки підтримки 

міжнародних, громадських організацій та об’єднань, здійснюється підтримка 

внутрішньо переміщених осіб у вигляді різноманітної гуманітарної допомоги. 

Центри підтримки ВПО Волноваського району «Пліч-о-пліч» працюють 

задля мешканців Донецької області: продовжують надавати  продуктові 

набори, дитяче харчування,  памперси, одяг та взуття для дорослих, набори 

одягу для малят, медичні ліки, засоби гігієни. 

Консультативно-координаційні центри підтримки населення 

Бахмутського району «Бахмутський район єднає» прагнуть надати допомогу 

та підтримати кожну родину: 

 у м. Вінниця завершили видачу гуманітарної допомогу у вигляді 

продуктових наборів, яку отримали понад 670 родин з Бахмутського 

району завдяки підтримки БФ «Збережи Україну», майже 60 сімей 

отримали цю допомогу у м. Хмільник (Вінницька область), також, 

маломобільні особи отримали допомогу вдома; 

 647 родин отримали непродовольчу допомогу від міжнародної 

організації МОМ: матраци, постільні набори, ковдри, стільці, 

кухонні набори, сонячні лампи, майже 60 сімей отримали цю 

допомогу у м. Хмільник (Вінницька область). 

Центром підтримки ВПО Маріупольського району «Серце Сходу»         у 

м. Дніпро забезпечено мешканців району сімейними продуктовими наборами 

за підтримки міжнародної організації GEM. 

Соціально-психологічний хаб Торецької громади у м. Київ продовжує 

видавати продовольчі набори за підтримки міжнародної БО Global 

Empowerment Mission (GEM). 

Гуманітарний хаб Мар’їнської міської військової адміністрації 

забезпечує продуктовими наборами мешканців своєї громади: 
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 у м. Павлоград послугами «Нова пошта» надіслано гуманітарну 

допомогу у вигляді продуктових наборів 35 мешканцям Мар’їнської  

громади, які перебувають у різних населених пунктах України;  

 у м. Дніпро родинам з дітьми видали гуманітарну допомогу у вигляді 

продуктових наборів за підтримки БО «World Vision», «ACTED».   

Центри «ЯМаріуполь» докладають зусилля щодо забезпечення 

маріупольців та дітей підтримкою, продовжується видача різнобічної 

допомоги у різних регіонах нашої країни: 

 у м. Дніпро юні маріупольці отримали набори: рюкзак, взуття, одяг, 

білизну, шкарпетки, солодощі; 

 у м. Кропивницький надається непродовольча допомога у вигляді 

наборів посуду, розкладних стільців, ковдр, термосів, пластикових 

контейнерів та інших корисних речей;  

 у м. Рівне надається допомога у вигляді постільної білизни, ковдр та 

подушок за підтримки БО «МОМ». 

Гуманітарний центр Часовоярської громади «Мій Часів Яр» у м. Київ 

піклується про благополуччя своїх мешканців віком понад 60 років: для жінок 

та чоловіків видали гігієнічні набори. 

Осередки підтримки мешканців Бахмутської громади «З Бахмутом у 

серці»  організовують видачу гуманітарної допомоги у різних регіонах країни: 

 у м. Кропивницький працює «соціальна шафа», здійснено видачу 

продуктів харчування та медичного інвентарю (візки, ходунки) за 

підтримки БФ « ЗГРАЯ ЮА», «ЕОС»; 

 у м. Львів надали допомогу у вигляді засобів гігієни та колісних 

крісел. 

Гуманітарні ХАБи Авдіївської ТГ зустріли весну добрими справами: 920 

родин Авдіївської та Очеретинської громад отримали сімейні гігієнічні набори  

за підтримки ГО «Відповідальні громадяни». 

Гуманітарні хаби «Наш Краматорськ. Ми разом все подолаємо»  

здійснюють видачу допомоги у вигляді продуктових сімейних наборів  за 

підтримки міжнародної організації GEM. 

 

*** 

 

20.03.2024 

Донецька обласна державна адміністрація 

https://dn.gov.ua/news/uchast-u-seminari-z-pitannya-gumanitarnih-

potreb-vnutrishno-peremishchenih-osib-ta-nadannya-socialnih-poslug-v-

umovah-vijni-vrazlivim-kategoriyam-naselennya 

Участь у семінарі з питання гуманітарних потреб внутрішньо 

переміщених осіб та надання соціальних послуг в умовах війни вразливим 

категоріям населення 
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Представники Департаменту соціального захисту населення 

облдержадміністрації 19 березня взяли участь у семінарі з питання 

гуманітарних потреб внутрішньо переміщених осіб та надання соціальних 

послуг в умовах війни вразливим категоріям населення, який організовано 

УВКБ ООН саб-офіс у місті Дніпро. 

Під час заходу учасники з Донецької, Дніпропетровської та Луганської 

областей, серед інших питань, долучилися до обговорення основних 

організаційно – правових засад надання соціальних послуг під час війни. 

Організація та надання соціальних послуг є невід’ємною складовою 

гуманітарного реагування на становище людей з метою його покращення та 

створення довгострокових рішень. Одне з головних завдань сфери соціального 

захисту області – забезпечення громадян своєчасною, доступною, якісною 

підтримкою та оперативне надання соціальних послуг особам / сім’ям, які 

постраждали в умовах введення на території України воєнного стану, з метою 

їх збереження життя та здоров’я. 

Також на семінарі окрему увагу приділено діяльності у сфері захисту 

внутрішньо переміщених осіб, зокрема функціонуванню Рад з питань ВПО як 

вагомого інструменту для адвокації та кращої інтеграції ВПО; наданню 

багатоцільової грошової та соціальної допомоги ВПО; координації та 

управлінню місцями тимчасового проживання, вирішенню житлових питань; 

ухваленню довгострокових рішень та планів для реагування на гуманітарні 

потреби постраждалого населення. 

 

*** 

 

20.03.2024 

Донецька обласна державна адміністрація 

https://dn.gov.ua/news/zasidannya-koordinacijnih-centriv-pidtrimki-

civilnogo-naselennya-v-doneckij-oblasti-200324 

Засідання Координаційних центрів підтримки цивільного населення 

в Донецькій області 

У Донецькій області 20 березня проведено засідання Координаційних 

центрів підтримки цивільного населення при Часовоярській міській, 

Удачненській селищній військовій адміністрації та Мангушській селищній 

раді. 

Учасники засідання Координаційного центру підтримки цивільного 

населення при Часовоярській міській військовій адміністрації учасники, серед 

іншого, говорили про організацію медичного обслуговування населення 

громади та ВПО; надання гуманітарної допомоги міжнародними 

організаціями постраждалому від збройного конфлікту населенню; 

організацію реагування на надзвичайні ситуації та ліквідації їх наслідків на 

території громади; результати роботи Часовоярського міського центру 
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зайнятості щодо працевлаштування та перекваліфікації населення, мотивація 

до праці ВПО. 

На засіданні Координаційного центру підтримки цивільного населення 

при Мангушській селищній раді, до якого долучилися представники 

Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації, 

розглянуто такі питання: порядок забезпечення допоміжними засобами 

реабілітації осіб з інвалідністю; умови та результати програми доступного 

іпотечного кредитування «єОселя»; досвід реалізації програм забезпечення 

житлом внутрішньо переміщених осіб; шляхи співпраці між Бородянською 

селищною радою та Мангушською селищною радою; дії населення під час 

повітряної тривоги тощо. 

На засіданні Координаційного центру підтримки цивільного населення 

при Удачненській селищній військовій адміністрації порушили нагальні 

питання проведення евакуації населення до більш безпечних регіонів країни 

та обговорили зміни в законодавстві щодо соціальної підтримки внутрішньо 

переміщених осіб. 

За результатами засідань членами Координаційного центру підтримки 

цивільного населення напрацьовано основні напрями подальшої роботи та 

надані відповідні доручення. 

 

*** 

 

22.03.2024 

Донецька обласна державна адміністрація 

https://dn.gov.ua/news/sluzhba-zajnyatosti-dlya-vpo-dopomoga-u-

poshuku-roboti-ta-adaptaciyi-na-rinku-praci 

Служба зайнятості для ВПО: допомога у пошуку роботи та 

адаптації на ринку праці 

Служба зайнятості Донеччини активно допомагає внутрішньо 

переміщеним особам (далі - ВПО) працевлаштуватися, здобути нову професію 

або розпочати власну справу. 

Для пришвидшення адаптації переселенців до ринку праці приймаючих 

громад служба зайнятості проводить системну профорієнтаційну роботу, 

залучаючи їх до активних заходів сприяння зайнятості. 

Так, нещодавно фахівці Слов'янського міського центру зайнятості 

провели груповий мотиваційний захід для пошукачів роботи з числа ВПО, які 

переїхали до Словʼянщини. 

Тематика тренінгу торкалася різних сфер життя переселенців. 

Спеціалісти поінформували про державну підтримку і соціальні гарантії ВПО, 

розповіли про особливості місцевого ринку праці, як адаптуватися до нових 

умов та знайти роботу, надавали консультації. 



35 

 

Учасники отримали практичні поради з написання резюме, складання 

відеорезюме, дізналися про правила успішного проходження співбесіди та 

активні програми зайнятості. 

Під час тренінгу двоє переселенців виявили бажання отримати нову 

професію у центрах ПТО ДСЗ. 

Докладно про послуги служби зайнятості для внутрішньо переміщених 

осіб на сайті Державного центру зайнятості за посиланням: 

https://t1p.de/b2njw. 

 

*** 

 

22.03.2024 

Донецька обласна державна адміністрація 

https://dn.gov.ua/news/uchast-u-koordinacijnij-zustrichi-obmin-dosvidom-

shchodo-planuvannya-diyalnosti-rad-vpo-v-umovah-relokaciyi 

Участь у координаційній зустрічі «Обмін досвідом щодо планування 

діяльності Рад ВПО в умовах релокації» 

21 березня представники Департаменту соціального захисту населення 

облдержадміністрації, органів місцевого самоврядування, члени Ради з питань 

внутрішньо переміщених осіб при Донецькій обласній державній 

адміністрації, обласній військовій адміністрації та члени місцевих Рад ВПО 

взяли участь у координаційній зустрічі на тему: «Обмін досвідом щодо 

планування діяльності Рад ВПО в умовах релокації», який проведено за 

сприяння БО «Благодійний фонд «Стабілізейшен Суппорт Сервісес». 

Під час заходу представники Рад з питань внутрішньо переміщених осіб 

Донецької області представили успішні практики та поділилися досвідом 

роботи та планування діяльності Рад з питань внутрішньо переміщених осіб в 

умовах та після релокації. 

Також до обговорення важливих питань функціонування Рад з питань 

внутрішньо переміщених осіб долучилися представники БО «Благодійний 

фонд «Стабілізейшен Суппорт Сервісес», які з 2020 року підтримують 

ініціативу щодо їх утворення. 

Учасники спільно напрацьовували рекомендації щодо якісної 

комунікації між Радами з питань внутрішньо переміщених осіб та процес їх 

взаємодії з органами місцевої влади. 

Важливо, що Ради ВПО створені задля участі у реалізації регіональної 

політики у сфері захисту прав та інтересів внутрішньо переміщених людей, 

сприяють діяльності територіальних громад і допомагають розвивати 

ефективні механізми їх адаптації та інтеграції. 
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*** 

 

22.03.2024 

Донецька обласна державна адміністрація 

https://dn.gov.ua/news/oleksandr-shevchenko-obgovoriv-pitannya-

dopomogi-vpo-z-predstavnikami-uryadu-administracij-ta-gromadskistyu 

Олександр Шевченко обговорив питання допомоги ВПО з 

представниками Уряду, адміністрацій та громадськістю 

Сьогодні, 22 березня, під головуванням Віце-прем’єр-міністра України 

– Міністра з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України 

Ірини Верещук відбулось чергове засідання Координаційного штабу з питань 

забезпечення реалізації прав і свобод внутрішньо переміщених осіб. 

В роботі Координаційного штабу взяли участь заступник голови 

Донецької облдержадміністрації Олександр Шевченко, народні депутати 

України, представники центральних органів виконавчої влади, обласних 

військових адміністрацій, голови Рад з питань внутрішньо переміщених осіб 

облдержадміністрацій, представники громадських й міжнародних організацій. 

Учасники засідання, серед інших, розглянули питання щодо стану 

виплати допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам; 

компенсації витрат, що пов’язані з безоплатним тимчасовим розміщенням в 

рамках проєкту «Прихисток»; надання послуги «підтриманого проживання»; 

стану погодження змін до постанов КМУ від 01.09.2023 № 930, від 29.04.2022 

№ 495. 

Окрему увагу звернули на зміни до постанови КМУ від 20.03.2022№ 332, 

завдяки яким значна кількість внутрішньо переміщених осіб зможе й надалі 

отримувати від держави допомогу на проживання. 

Під час засідання Координаційного штабу напрацьовані спільні рішення, 

надані відповідні доручення центральним органам виконавчої влади. 

 

*** 

 

22.03.2024 

Донецька обласна державна адміністрація 

https://dn.gov.ua/news/visti-z-gumanitarnih_shtabiv-konsultacijnij-

dajdzhest-pidtrimki-vpo-u-habah-donechchini-22-03 

Вісті з гуманітарних_штабів: Консультаційний дайджест 

підтримки ВПО у хабах Донеччини 

Гуманітарні штаби / хаби / центри Донеччини надають консультацій із 

соціальних, юридичних питань, сприяють у працевлаштуванні ВПО, 

співпрацюють з підприємцями та допомогають релокованому бізнесу. 
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Консультативно-координаційні центри підтримки цивільного населення 

«Бахмутський район єднає» надають консультаційну та роз’яснювальну 

допомогу: 

 у м. Вінниця організовано юридичний семінар щодо питань 

подовження виплат ВПО, програми єВідновлення, отримання 

компенсації за зруйноване житло; 

 у м. Дніпро проведено зустріч з представниками Бахмутського 

міського центру зайнятості, де розглядалися питання реєстрації у 

службі зайнятості, звільнення з роботи, складання резюме. 

Центри «ЯМаріуполь» організовують зустрічі з представниками 

Маріупольського міського центру зайнятості, забезпечують роботу  

адміністраторів ЦНАПу, які надають консультації з питань компенсації за 

зруйноване або пошкоджене майно. 

Гуманітарним ХАБом Очеретинської ТГ в м. Кам’янське організовано 

чергову онлайн-зустріч з питань перерахунку пенсій, підтвердження стажу, 

ідентифікації ВПО Головним управлінням Пенсійного фонду України в 

Донецькі області. 

Осередки підтримки мешканців Бахмутської громади «З Бахмутом у 

серці» організовують постійні зустрічі, які корисні для переселенців: 

 у м. Львів відбулася зустріч з представниками БФ «Право на захист», 

якими надано консультації з питань соціального забезпечення, 

відновлення втрачених документів, соціальних виплат; 

 у м. Харків проведено зустріч зі спеціалістами Пенсійного фонду 

України в Донецькій області з питань призначення (перерахунку, 

індексації) пенсій, призначення субсидій та пільг. 

Центри підтримки ВПО Волноваського району «Пліч-о-пліч» 

організовують систематичні консультаційні заходи: відбуваються зустрічі з 

представниками управління Пенсійного фонду України в Донецькій області з 

питань пенсійного забезпечення, проводяться консультації юристів БФ 

«Право на захист», надається правова допомога від ГО «Десяте квітня». 

 

 

ОГЛЯД ПУБЛІКАЦІЙ ЗМІ 

Центральні 

18.03.2024 

Європейська правда 

https://www.eurointegration.com.ua/news/2024/03/18/7181951/ 

У центрі розміщення біженців з України в Кишиневі – спалах кору 
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У центрі розміщення біженців з України в столиці Молдови зафіксували 

спалах кору – заразилися п'ять українських громадян, зокрема діти. 

Про це повідомив 18 березня заступник голови столичного управління 

медичної та соціальної допомоги Володимир Болокан, його слова наводить 

Newsmaker, пише "Європейська правда". 

За словами Болокана, перших трьох хворих на кір виявили в середині 

минулого тижня, а наступного дня кількість хворих зросла до п'яти.  

"Усі, хто заразився, – громадяни України. Дітей госпіталізували в 

інфекційну лікарню ім. Тома Чорба, їхній стан стабільний", – додав 

посадовець. 

Центр, у якому зафіксували спалах вірусу, закрили на карантин на 21 

день. 

"Ми вжили заходів, щоб стримати поширення захворювання, 

запровадили карантин на 21 день із моменту виявлення останнього випадку 

кору. Якщо в ці дні виявимо нові випадки зараження, карантин доведеться 

продовжити", – додав Болокан. 

Водночас посадовець зазначив, що не знає, чи були щеплені від кору ті, 

хто заразився. "У людей немає документів, і вони не хочуть повідомляти, чи 

були щеплені. Але з розмов з'ясувалося, що тільки одна сім'я була щеплена", – 

додав він. 

Нагадаємо, минулого року в Молдові почали закривати деякі центри 

тимчасового розміщення біженців з України через скорочення витрат на їхнє 

утримання. 

Також один центр прийому українських біженців закрили у січні в селі 

Паланка на сході країни. 

 

*** 

 

22.03.2024 

LB.ua 

https://lb.ua/blog/petro_andriushchenko/604696_znaiete_shcho_take_spra

vzhniy_tsinizm.html 

Знаєте, що таке справжній цинізм? 

Це коли ініціатор позбавлення виплат внутрішніх біженців публічно 

закликає їх не повертатись. Тому, що нічого не обіцяє окрім брехні. Пані 

Верещук відверто бреше, що біженці отримують виплати та допомогу. 

А в цей же час, поки пані Верещук красиво розповідає казки віденського 

лісу, в Дніпрі біженців з Луганської області виселяє підрозділ МінЮсту. 

Просто тому, що шелтер за документами – не шелтер і біженці не мають права 

тут жити. 

Ці дві події відбуваються одночасно. В одному всесвіті. На одній 

планеті. В одній країні. В одному уряді. 
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Підсилює вагу цинізму те, що саме пані Верещук та її відомства досі не 

спромоглися написати положення, наказ, інструкцію та будь-який 

нормативний папірець самі або взяти один з десятка запропонованих 

громадами щодо впорядкування використання гуртожитків на потреби 

біженців. Один папірець на два листа А4 міг би глобально вирішити питання 

житла та допомоги. Глобально. Проте – ні. 

Мимоволі згадаю передвиборний ролик пані Верещук в образі Мері 

Поппінс. Та починаю чекати, коли зміниться вітер та ця «Мері» опиниться 

деінде разом із парасолькою безпорадності та нехтування мільйонами 

співгромадян. Подалі від точки вирішення проблем біженців. Назавжди. 

Петро Андрющенко Петро Андрющенко, радник міського голови 

Маріуполя. 

 

*** 

 

23.03.2024 

Еспресо 

https://espreso.tv/svit-ukrainskikh-bizhentsiv-u-nimechchini-za-rik-

pobilshalo-na-250-tisyach-politiki-govoryat-pro-perevantazhennya 

Українських біженців у Німеччині за рік побільшало на 250 тисяч: 

політики говорять про "перевантаження" 

Наразі у Німеччині зареєстровано близько 1,65 мільйона українців. 

Німецькі політики застерігають про перевантаження та закликають до більш 

рівномірного розподілу біженців у Європі 

Про це пише Der Spiegel з посиланням на Федеральне міністерство 

внутрішніх справ ФРН. 

Зазначається, що станом на березень кількість біженців з України у 

Німеччині зросла на 250 тисяч людей, ніж торік. Таким чином число громадян 

України, які рятуються від російської військової агресії, у ФРН більше, ніж 

прохачів притулку з інших країн. 

Депутат опозиційного Християнсько-демократичного союзу (ХДС) 

Александр Тром заявив, що федеральний уряд має враховувати, що Німеччина 

досягла межі у прийманні українських мігрантів. 

"Федеральний уряд має терміново працювати над більш рівномірним 

розподілом новоприбулих українських біженців війни в Європі, Німеччина 

досягла своїх меж", - сказав політик. 

За даними федерального статистичного відомства, жінки становлять 

приблизно 80% українських громадян у працездатному віці, які з 2022 року 

знайшли притулок у Німеччині. 

 

  



40 

 

*** 

 

19.03.2024 

#ШоТам 

https://shotam.info/v-ukraini-zapustylas-bezoplatna-liniia-iurydychnoi-

pidtrymky-dlia-vpo/ 

В Україні запустилась безоплатна лінія юридичної підтримки для 

ВПО 

Мережа освітньо-культурних просторів Гончаренко центр запустила 

безкоштовну гарячу лінію юридичної допомоги для українців, які покинули 

свої домівки внаслідок повномасштабного вторгнення росії та стали 

внутрішньо переміщеними особами. Вона працюватиме на базі платформи 

юридичної допомоги, що діє в освітньому центрі з квітня 2023 року. 

Про це повідомляється в центрі. 

Хто може звернулися по допомогу? 

Звертатися на гарячу лінію юридичної допомоги можуть українці, які 

були змушені переїхати з початком повномасштабного вторгнення росії. 

Яка допомога пропонується? 

На гарячій лінії їм надаватимуть безоплатну первинну та, в окремих 

випадках, вторинну юридичну допомогу. 

“Можна отримати первинну юридичну допомогу: консультації та 

надання правової інформації. В окремих випадках ми можемо допомогти із 

підготовкою адвокатського запиту, складанням заяви, ініціюванням 

депутатського звернення, наданням інших послуг в разі необхідності“, – 

зазначає директор Юридичного Гончаренко центру Микола Брюховецький. 

Гаряча лінія юридичної допомоги працює за номерами +38 067 428 28 64 

й +38 050 107 88 83 по буднях, З 09:00 ДО 18:00. 

 

*** 

 

19.03.2024 

#ШоТам 

https://shotam.info/maksymalna-kompensatsiia-za-znyshchene-y-

poshkodzhene-zhytlo-shcho-varto-znaty/ 

Максимальна компенсація за знищене й пошкоджене житло: що 

варто знати 

Держава встановила максимальні розміри відшкодування коштів на 

ремонт житлових об’єктів, пошкоджених унаслідок війни. 

Про це повідомляє Юридичний порадник для ВПО. 

Розмір компенсації за пошкоджений об’єкт нерухомого майна 

визначається Комісією на основі відповідних документів, таких як акт 
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комісійного обстеження та/або звіт з технічного обстеження. Це виконується 

після огляду майна та з урахуванням заповненого чек-листа. 

Рівні компенсації 

Суми, необхідні для відновлення пошкодженого житла, поділяються на: 

 ремонт категорії А – розрахована сума компенсації не перевищує 

200 000 грн; 

 ремонт категорії Б – розрахована сума компенсації становить: 

 від 200 000 грн до 350 000 грн – для квартир (житлових приміщень) 

у багатоквартирному будинку; 

 від 200 000 грн до 500 000 грн – для одноквартирних будинків, 

зокрема відокремлених житлових будинків садибного типу, 

зблокованих будинків з окремими квартирами, що мають власний 

вхід з вулиці, котеджів та будинків одноквартирних підвищеної 

комфортності, будинків садибного типу, дачних та садових. 

Таким чином, максимальний розмір компенсації за пошкоджену 

квартиру – 350 000 грн, за будинок – 500 000 грн. 

Форма прорахунку компенсації 

При розрахунку беруться до уваги такі критерії: 

 показник вартості 1 кв. метра житла на вторинному ринку в цілому 

по Україні; 

 регіональний коефіцієнт; 

 кількість кімнат; 

 рік забудови; 

 площа об’єкта нерухомості та ін. 

Середня сума компенсації за знищене житло складає 2,121 млн грн. 

 

*** 

 

20.03.2024 

Gazeta.pl 

https://ukrayina.pl/ukrayina/7,183830,30816324,1055-1083-1072-1085-

1080-1079-1084-1110-1085-1080-1083-1080-1089-1103.html 

Плани змінилися: чи мають намір українці повертатися з Польщі. 

Опитування 

Аналітики центру міжнародної агенції з працевлаштування Gremi 

Personal з'ясували, що лише 19% з опитаних українців у Польщі не 

повернуться в Україну, а 13% - повернуться протягом наступних 6 місяців. 

10% опитаних українців хочуть повернутися не пізніше, ніж за рік. Загалом 

кількість тих, хто хоче повернутися назад в Україну зросла на 17%. 
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Українці, які переїхали до Польщі, тепер хочуть повернутися додому. Як 

показали результати опитування аналітичного центру міжнародної агенції з 

працевлаштування Gremi Personal, лише 19% з опитаних заявили, що не 

повернуться в Україну. 15% не приїдуть найближчі 5 років, а 13% повернуться 

протягом наступних 6 місяців. 10% опитаних українців хочуть повернутися не 

пізніше, ніж за рік. 

Водночас аналітики підрахували, що зросла кількість тих, хто приїде в 

Україну - на 17%. 43% українців, що знаходяться у Польщі кажуть, що вони 

поки що остаточно не визначились з тим, які у них будуть дії щодо 

найближчого майбутнього. 

Опитування проводилося методом електронного анкетування з грудня 

2023 по березень 2024 року, в якому взяли участь 1150 українців, які наразі 

живуть у Польщі. 

Плани змінилися 

У квітні минулого року в агенції проводилося таке саме дослідження. 

Тоді 36% українців планували залишитися у Польщі, 7% мали на меті 

переїхати із Польщі в іншу країну, а 55% планували повернутися в Україну. 

82% українців, які планували повертатися, відповіли, що приїдуть в Україну 

після перемоги. 

Експерти Gremi Personal зазначають, що їхнє дослідження показує, що 

кількість тих, хто однозначно планував залишитися у Польщі зменшилася на 

17% порівняно з минулим роком. Це гігантська цифра з огляду на кількість 

українців, що живуть у Польщі. 

Гарна новина для України полягає у надії на повернення великої 

кількості людей. Однак питання щодо мотивації людей повернутися на 

батьківщину – це завдання із зірочкою для українського уряду і найбільше 

працювати треба з людьми, які досі вагаються у своєму рішенні 

– дає оцінку результатам дослідження Євген Кіріченко, засновник 

міжнародної агенції з працевлаштування Gremi Personal. 

Польща може "поборотися" за українських біженців 

Та з самої Польщі українські біженці останнім часом їдуть в інші країни. 

Нещодавнє дослідження міграційної платформи EWL, що займається 

працевлаштуванням іноземців, у тому числі громадян України у країнах ЄС – 

Польщі, Чехії, Румунії, Німеччині, Нідерландах та Литві показало, що 

кількість зареєстрованих українських біженців у Польщі зменшилася на понад 

350 тисяч осіб з серпня минулого року. Водночас у Німеччині – зросла на 

понад 410 тис. 

Згідно з даними Євростату, на кінець червня 2023 року в Німеччині було 

зареєстровано приблизно 1,1 мільйона громадян України, тоді як у Польщі їх 

було майже 975 тисяч. 
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Це означає, що з серпня 2022 року кількість зареєстрованих біженців у 

Польщі зменшилася на понад 350 тисяч. осіб, а в Німеччині – зросла на понад 

410 тис. в той самий час. 

Дослідники зазначають, що основними причинами, чому українські 

біженці залишають Польщу і їдуть до Німеччини є наявність друзів і знайомих 

у цій країні, вищі заробітки та соціальні виплати. 

"Але Польща ще може за них поборотися" – додають в міграційній 

платформі. 

Понад три мільйони українських біженців можуть залишитися за 

кордоном 

У звіті Центру економічної стратегії ще влітку подали невтішну для 

України статистику: після завершення війни з Росією в Україну можуть не 

повернутися від 1,3 до 3,3 мільйона людей.  

Загалом, за розрахунками експертів, улітку 2023 року за кордоном 

залишалося близько 5,6-6,7 мільйона українців. Це – майже на пів мільйона 

більше, ніж наприкінці 2022-го. 

 

*** 

 

23.03.2024 

Gazeta.pl 

https://ukrayina.pl/ukrayina/7,183830,30819330,1041-1110-1078-1077-

1085-1094-1110-1074-1079.html 

Біженців з України в Польщі чекають зміни. Польський уряд готує 

міграційну стратегію 

Польща планує спростити біженцям з України отримання дозволів на 

тимчасове перебування. Про це заявив заступник міністра Міністерства 

внутрішніх справ та адміністрації Мацей Дущик. За його словами, плани щодо 

міграційної стратегії ще тривають і всі деталі щодо цього будуть готові 

наприкінці року. 

Польща працює над міграційною стратегією 

У Польщі тривають роботи над створенням комплексної міграційної 

стратегії для Польщі на 2025-2030 роки. Остаточно вона повинна бути готовою 

до того, як Польща перейме головування в Раді Європейського Союзу, тобто 

до 2025 року.  

"Міграційна стратегія включатиме ключові рішення з погляду держави. 

Це буде синтетичний та керівний документ для діяльності, яку здійснюють 

різноманітні установи та організації, які реалізують міграційну політику", - 

зазначив заступник міністра Мацей Дущик, який відповідає за міжнародні 

питання та міграційну політику в Міністерстві внутрішніх справ та 

адміністрації Польщі.  
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Зокрема, під час створення стратегії, міністерство повинно особливо 

сконцентруватись на українцях, яких у Польщі за даними Центрального 

статистичного офісу було близько 1,3 мільйона станом на кінець 2023 року. З 

них приблизно 957 тисяч осіб мали статус тимчасового біженця. У розмові з 

радіо TOK FM віцеміністр підкреслив, що незалежно від того, як далі 

розвиватимуться події в Україні, "Польща все одно буде країною, куди 

приїдуть працювати українці". За його словами, Польща, приймаючи 

іноземців, повинна мати чітке уявлення щодо того, як виглядатиме їхнє 

перебування в країні надалі.  

Цитуючи швейцарського інтелектуала Макса Фріша: "Ми закликали 

робочу силу, люди прийшли". Це означає, що ми не можемо запросити людей, 

не знаючи, що з ними станеться пізніше. Це елемент інтеграційної політики, 

але й вибору, звідки мають бути ці люди. Міграційний потенціал Польщі дуже 

специфічний і ми не можемо його перевищити 

Що буде далі з центрами для біженців? 

Зараз польський уряд продовжив тимчасовий захист для біженців з 

України до 30 червня 2024 року. TOK.FM запитало у Дущика, які у польського 

уряду плани на пункти колективного розміщення, де зараз перебуває чимало 

українців. Як запевнив віцеміністр, такі місця не будуть ліквідовані, але їх 

чекає "суттєва зміна". Він додав, що Польща повинна адаптуватися до тих 

викликів, які є сьогодні, "а не викликів, які були на початку повномасштабної 

агресії Росії проти України". 

Я не можу уявити, щоб жінки з маленькими дітьми, вагітні жінки чи 

люди з інвалідністю були позбавлені цієї підтримки 

Крім того, польський уряд має полегшити процес "переходу від 

тимчасового захисту до тимчасового проживання" для біженців. "Це – 

ймовірно, з початку наступного року – буде дуже швидкий і легкий шлях, який 

дозволить українцям з тимчасовим захистом отримати тимчасове проживання, 

але так, щоб не навантажувати воєводські відділення, які просто дуже забиті", 

– сказав заступник міністра Міністерства внутрішніх справ та адміністрації в 

етері TOK.FM. 

Українські діти у Польщі будуть змушені ходити до школи 

Нагадаємо, польське Міністерство освіти планує адаптувати польські 

школи для дітей з України. Віцеміністерка освіти Польщі Йоанна Муха під час 

пресконференції зазначила, що у країні може перебувати навіть 100 тисяч 

дітей з України, які навчаються онлайн у своїх українських школах. За її 

словами, діти повинні мати доступ до якісної освіти в обставинах, які 

склалися. Віцеміністерка додала, що впродовж чотирьох років у школярів 

немає нормального освітнього процесу через пандемію та повномасштабне 

російське вторгнення в Україну. 

Віцеміністерка освіти підкреслила, що українських дітей не планується 

таким способом "полонізувати". Попри те, що уроки у них будуть такі самі, як 
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у польській системі навчання, для школярів з України будуть організовані 

уроки з української мови. Також до роботи з дітьми з України будуть залучені 

українські вчителі, для яких буде підготовлена ??спрощена процедура 

визнання дипломів. 

Польське міністерство проводитиме на цю тему перемовини з 

українським урядом і, за словами, Мухи, про це буде інформуватись окремо. 

Я вважаю, що українській владі особливо цікаво щодо російськомовних 

українських дітей, що вони матимуть можливість вивчати українську мову в 

Польщі, тому я сподіваюся, що ми також переконаємо українську владу, що це 

просто важлива тема 

Це означає, що учень з України матиме уроки польської та англійської 

мови, а замість додаткової іноземної (у Польщі вона є обов’язковою з 7 класу 

початкової школи) вивчатиме українську. 

 

*** 

 

18.03.2024 

Укрінформ 

https://www.ukrinform.ua/rubric-society/3841433-indeks-reform-229-

novi-pravila-otrimanna-timcasovogo-zitla-dla-vpo.html 

Індекс реформ 229: нові правила отримання тимчасового житла для 

ВПО 

На початку року ми спостерігали традиційне уповільнення реформ. До 

229 випуску Індексу реформ потрапило лише 4 регуляції. Найвищу оцінку (+1 

бал з діапазону від -5 до +5) отримала постанова Кабміну, що змінює критерії 

надання тимчасового житла внутрішньо переміщеним особам (ВПО). Індекс 

реформ за 1–14 січня становив +0,3 бала. У попередньому випуску в Індекс 

потрапило аж 16 регуляцій, а значення Індексу сягнуло +1,4 бала. Більше про 

це – у аналітичному огляді «Вокс Україна». 
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Графік 1. Динаміка Індексу реформ 

 
 

Графік 2. Значення Індексу реформ та його компонентів у поточному 

раунді оцінювання 

 
 

УДОСКОНАЛЕНО ПОРЯДОК НАДАННЯ ВПО ЖИТЛА ДЛЯ 

ТИМЧАСОВОГО ПРОЖИВАННЯ, +1 БАЛ 

На початку року Кабінет Міністрів ухвалив постанову, яка розширює 

перелік пріоритетних для надання житла категорій ВПО. До родин загиблих 

(полонених), багатодітних родин, одиноких батьків, пенсіонерів та 

непрацездатних осіб додали сім’ї тих військовослужбовців, які беруть участь 

у бойових діях, внутрішньо переміщених осіб, які після 2014 року вже вдруге 

зазнали переміщення, ВПО, житло яких стало непридатним до проживання 

внаслідок агресії Росії та які є мешканцями громади, що здійснює 

забезпечення житлом. Натомість з претендентів на тимчасове соціально житло 
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вилучили внутрішньо переміщених осіб, якщо вони чи члени їх родин мають 

житло, придатне для проживання на підконтрольній Україні території (не 

менше 13,65 кв. метра на одну особу). 

Цією постановою уряд заборонив місцевій владі не брати ВПО на облік 

громадян, що потребують тимчасового житла, через відсутність вільного 

житлового фонду. Новий підхід дасть змогу порахувати, скільки ВПО 

потребують тимчасового соціального житла від держави, та спробувати 

задовольнити цю потребу. 

Інформація про проєкт «Індекс реформ», перелік експертів Індексу та 

база даних оцінених нормативних актів – доступні за посиланням 

https://reforms.voxukraine.org/. 

КОМЕНТАР ЕКСПЕРТА 

Олександр Явтушенко, віцепрезидент громадської спілки «Всесвітньої 

організації переміщених осіб», голова Ради з питань ВПО при Київській ОДА, 

правозахисник: 

«Уряд постійно намагається створити умови для збільшення фонду 

житла соціального призначення, у якому б уже зараз можна було розміщувати 

ВПО та інших осіб, які втратили своє житло. 

Постанова, нарешті, на нормативному рівні закріплює принцип, що “не 

може бути підставою для відмови у взятті внутрішньо переміщених осіб на 

облік громадян, що потребують житла для тимчасового проживання, 

відсутність на момент їх звернення фонду”. Ми як громадськість довго 

звертали увагу на цю проблему, адже дуже часто людям банально відмовляли 

“стати на чергу”, мотивуючи це відсутністю вільного житла або фондів житла 

взагалі як таких. 

Водночас постанова не розв'язує однієї з найголовніших проблем: як 

мотивувати громади створювати такі фонди житла соціального призначення. 

Фактично зі свого боку держава не надає за це ні будь-яких відчутних 

субвенцій, ні яких-небудь преференцій. Часто громади просто не хочуть 

розв'язувати проблему, оскільки не мають належного ресурсу (причому як 

фінансового, так і подекуди кадрового), а іноді і простого бажання. 

Важливо зазначити, що якщо держава хоче перекласти функціонал 

створення житла тимчасового призначення повністю на громади, необхідно 

передусім: 

1) передбачити обов’язок для голів громад створювати такі фонди (для 

цього потрібні зміни в Закон України “Про місцеве самоврядування”); 

2) громадам, які не мають ресурсів для створення таких фондів житла, 

дати інструменти і ресурси для їх створення». 
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Графік 3. Події, що визначали значення індексу, оцінка події є сумою її 

оцінок за напрямами, тому вона може перевищувати +5, або бути                         

меншою за -5 

 
 

Графік 4. Значення окремих компонентів Індексу та кількість подій 

 
 

Таблиця 1. Оцінки всіх подій та прогресу реформ за напрямами 

Державне управління 0,0 

Державні фінанси 0,0 

Монетарна політика +0,8 

Упроваджуються нормативи ліквідності LCR та NSFR для 

банківських груп 

+0,8 

Бізнес-середовище +0,5 

Уряд затвердив критерії оцінювання допустимості державної 

допомоги суб’єктам господарювання на надання послуг, що 

становлять загальний економічний інтерес 

+0,2 

Кабмін затвердив критерії оцінювання допустимості 

держдопомоги суб’єктам господарювання в галузі цивільної авіації 

+0,4 

Енергетика 0,0 

Людський капітал +0,8 
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Удосконалено порядок надання ВПО житла для тимчасового 

проживання 

+1,0 

 

Індекс реформ призначений комплексно оцінювати зусилля влади 

України із впровадження економічних реформ. Індекс базується на експертних 

оцінюваннях змін у регуляторному середовищі за шістьма напрямами: 

державне управління, державні фінанси, монетарна система, бізнес-

середовище, енергетика, людський капітал. Інформація про проєкт, перелік 

експертів Індексу та база даних оцінених нормативних актів доступні за 

посиланням. 

Автори: Ксенія Алеканкіна, лідерка проєкту «Індекс реформ», 

комунікаційна менеджерка (Джерело: «Вокс Україна»). 

 

*** 

 

19.03.2024 

Укрінформ 

https://www.ukrinform.ua/rubric-vidbudova/3841850-na-zitomirsini-ta-

rivnensini-za-kosti-nimeckogo-donora-oblastovuut-zitlo-dla-vpo.html 

На Житомирщині та Рівненщині за кошти німецького донора 

облаштовують житло для ВПО 

У Житомирській та Рівненській областях за кошти німецького 

благодійного фонду Humedica цього року облаштують житло для 

переселенців. 

Про це кореспонденту Укрінформу розповіла виконавча директорка 

неурядової організації «Сучасний формат» Жанна Соловйова. 

«Проєкт «Програма житла для внутрішньо переміщених осіб, які 

проживають у місті Звягель Житомирської області та селі Мочулки 

Рівненської області» реалізується неурядовою громадською організацією 

«Сучасний формат» за підтримки німецького донора Humedica. На проєкт у 

Мочулках ми виділяємо субгрант. Щодо Звягеля, там облаштують 7 смарт-

квартир, на які Humedica виділила 3,3 млн грн, а ще 2 млн грн – міська рада», 

- зазначила Соловйова. 

За її словами, у Звягелі соціальне житло для переселенців облаштують 

на базі колишнього приміщення шкірвендиспансера. У приміщенні вже 

перекрили дах, провели каналізацію, замінили електромережі і зараз там 

тривають внутрішні роботи. 

У Мочулках натомість облаштовують прихисток для тимчасового 

проживання переселенців. 

Обидва проєкти планують реалізувати цього року. 
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*** 

22.03.2024 

Укрінформ 

https://www.ukrinform.ua/rubric-regions/3843419-evakujovanih-z-

doneccini-rozselat-u-pati-gromadah-rivnensini-ova.html 

Евакуйованих з Донеччини розселять у п’яти громадах Рівненщини - 

ОВА 

На Рівненщині евакуйованих з Донеччини людей розселять у п’яти 

громадах. Попередньо очікують понад пів сотні осіб, у тому числі 30 дітей. 

Як передає Укрінформ, про це повідомив перший заступник голови 

Рівненської ОВА Сергій Подолін у Фейсбуці. 

«Незабаром на Рівненщину прибуде перший в цьому році евакуаційний 

потяг із Донеччини. Провів нараду з профільними підрозділами та службами. 

Людей розселятимуть у п’яти громадах області», - інформує Подолін. 

За його словами, влада продовжує відпрацьовувати дорожню карту 

прийому, проживання, харчування, надання меддопомоги та консультації 

щодо отримання виплат. Окрім того, на станції прибуття будуть чергувати 

силовики, патрульні, психологи, працівники ДСНС та екстреної швидкої 

допомоги. Залучили громадські організації та визначили координаторів. 

Він зазначив, що попередньо очікують понад пів сотні осіб, серед них - 

30 дітей. Поселятимуть людей сім’ями у приватних будинках, місцях 

тимчасового проживання. 

Як повідомляв Укрінформ, у Донецькій області з 23 березня почнеться 

евакуація місцевого населення у Рівненську та Волинську області. 

На Рівненщині готові зустріти перший евакуаційний потяг із жителями 

Донеччини. 

На Рівненщині є понад 700 місць для внутрішньо переміщених осіб, 

майже в кожній громаді можна розмістити по 10-15 людей у місцях 

компактного поселення. 

У Рівному у грудні 2023 року відкрили «Простір інтеграції», де 

допомагають внутрішньо переміщеним особам та загалом людям, які 

постраждали від агресії Росії проти України. Область прийняла у себе понад 

88 тис. внутрішньо переміщених осіб, з яких 50 тис. залишаються в регіоні на 

невизначений термін. 

 

*** 

 

19.03.2024 

Трибун 

https://tribun.com.ua/uk/109643-pereselentsi-mozhut-otrimati-bezoplatne-

zhitlo-u-mezhax-proektu-xata-poruch-detali 
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Переселенці можуть отримати безоплатне житло у межах 

проєкту “Хата поруч”: деталі 

Дім надаватимуть переселенцям у громадах, які потребують фахівців — 

тільки родинам, які раніше мешкали у сільській місцевості, але втратили 

житло. 

Про це повідомив благодійний фонд “Життєлюб”. 

Перевагу в отриманні житла надаватимуть: 

 родинам з дітьми; 

 людям похилого віку; 

 особам з інвалідністю. 

Переможцям конкурсу нададуть будинок, працездатні члени родини 

отримають роботу, а діти підуть до школи або дитячого садка.  

Термін подачі анкет до 10.04.2024 (включно). Посилання на анкету. 

Критерії відбору кандидатів на отримання житла? 

Домівки зможуть отримати ВПО, які наберуть найбільшу кількість балів 

та їхні кандидатури погодять з офіційними представниками громади та 

працедавцем. Бали кандидатам нараховуються від 1 до 5.  

Критерії відбору кандидатів на отримання житла: 

 наявність працездатного члена родини з потрібним громаді 

фахом/освітою/досвідом/можливістю перекваліфікації; 

 склад родини (наявність неповнолітніх дітей та осіб похилого віку); 

 результати перевірки доброчесності; 

 стан здоров’я працездатних членів родини; 

 наявність та стан власного нерухомого майна; 

 матеріальне становище родини; 

 результати домашнього візиту; 

 наявність погодженого індивідуального інтеграційного плану; 

 погодження з офіційними представниками громади. 

Детальніше про критерії можна прочитати за посиланням 

https://docs.google.com/document/d/14LRGB3jO10npamrwT5I9Dj8Z_Y0scJM6/e

dit. 

 

*** 

 

22.03.2024 

ZN.UA 

https://zn.ua/ukr/ECONOMICS/viplati-vpo-koli-pereselenets-vvazhajetsja-

pratsevlashtovanim.html 

Виплати ВПО: коли переселенець вважається працевлаштованим 

Це може вплинути на його право на виплати. 

Кабінет міністрів України у кінці січня ухвалив рішення автоматично 

продовжити всі виплати для всіх внутрішньо переміщених осіб до 1 березня 
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2024 року. Деяким переселенцям також треба звернутися за продовженням 

виплат у березні. 

Працевлаштування переселенців може вплинути на їх право на 

отримання виплати. Фахівці «Юридичного порадника для ВПО» розповіли, у 

яких випадках переселенці вважаються працевлаштованими. 

Особа перебуває у тривалій відпустці без збереження заробітної 

плати 

Така людина вважається працюючою, оскільки трудові відносини не 

припинялися (не було звільнення). Водночас слід пам’ятати, що період такої 

відпустки не зараховується до страхового стажу, оскільки за цей час не 

сплачується ЄСВ (не нараховується заробітна плата і, відповідно, відсутня 

база нарахування єдиного соціального внеску). 

Дію трудового договору призупинено 

Ситуація аналогічна: людина вважається працюючою, але до страхового 

стажу такий період не зараховується. 

На підприємстві оголошено простій 

Така людина вважається працюючою. Окрім того, час простою 

оплачується, як правило, з розрахунку не нижче від двох третин тарифної 

ставки встановленого працівникові розряду (окладу) та за працівника 

сплачується ЄСВ. 

Особа працює онлайн 

Людині не обов'язково ходити в офіс (на підприємство), щоб вважатися 

працівником. Робота онлайн є такою ж зайнятістю, як і робота за межами дому. 

Більше того, в умовах спочатку пандемії Covid-19, а згодом і війни, багато 

працівників перейшло на дистанційну форму роботи. 

Особа працює неофіційно 

Така людина не вважається працюючою/працевлаштованою. Тільки 

офіційне працевлаштування гарантує працівникові трудові права та законні 

механізми їх реалізації. 

 

*** 

 

21.03.2024 

ZN.UA 

https://zn.ua/ukr/UKRAINE/dopomoha-bizhentsjam-v-chekhiji-shcho-

zminitsja-tsoho-roku.html 

Допомога біженцям в Чехії: що зміниться цього року 

Це стосується безоплатного житла. 

Війна, яку розпочала Росія, змусила багатьох українців виїхати за межі 

країни. Вони знайшли тимчасовий притулок в багатьох країнах світу. В тому 

числі у Чехії. 
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З 1 вересня українці, які знаходяться в цій країні, повинні покинути 

безплатне житло, якщо вони вичерпали термін 90 днів станом на 31 серпня. 

Юридична консультантка Міжнародної організації з міграції (IOM) Тереза 

Ібрагім розповіла ProUkraїnu, що їх чекає та як їм слід діяти. 

За її словами, зміни щодо безплатного житла діють для абсолютно всіх 

вразливих осіб: вагітних жінок, осіб старше 65 років, осіб з інвалідністю та 

інших. Один із варіантів, звісно, продовжувати подаватися на отримання 

фінансової допомоги. Також з січня 2024 року збільшилися виплати на житло 

саме для вразливих осіб. 

Якщо людина живе в квартирі, що зареєстрована спеціальному реєстрі 

Мінпраці, сума виплат становить 6 000 крон на особу. За умови проживання в 

будь-якому іншому типі житла — 4800 крон на людину. 

Другий варіант — звернутися по надзвичайну екстрену допомогу. Тепер 

з січня можна подати заявку повторно, й саме у випадках, коли людині 

загрожує втрата житла або вона просто не має засобів для існування, тощо. 

«Але, на жаль, якщо людина не хоче залишитися в гуртожитку й платити 

власнику, необхідно починати шукати житло. Важливо також згадати, що в 

Чехії загалом менше квартир, і більшість з них не обставлені меблями, тож про 

це так потрібно буде подбати. Ймовірно, готується певна фінансова допомога 

в рамках урядової програми, яка розпочнеться цього літа, але поки що нічого 

не було ухвалено. Допомога буде спрямована, вірогідно, на вразливих осіб, які 

переїжджатимуть у квартири», – розповіла експертка. 

У пошуках житла вона порадила звертатися до неприбуткових 

організацій, які працюють із українськими біженцями. Вони мають контакти 

гуртожитків і допомагають обрати інше житло. 

Також є проєкт, який має назву Umapa, до якого має доступ будь-хто. 

Umapa збирає інформацію про всі гуртожитки в Чехії та детальну інформацію 

про них: скільки коштує проживання, як обставлене житло, скільки людей там 

живе, скільки місць доступно. Проєкт ще оновлюється і чим далі, тим буде 

більше даних. 

Що стосується  осіб, які тільки приїхали у Чехію, то з січня прохати про 

безплатне житло можна тільки в Крайовому центрі допомоги Україні в 

Остраві. 

«Не в будь-якому регіоні, а тільки в Остраві. Людина приїжджає туди, 

подає заявку на тимчасовий захист і водночас просить гуманітарне житло. 

Якщо людина приїжджає в день, коли KACPU зачинений або вночі — є два 

тимчасові притулки: в Остраві та у Брно. Саме там можна зачекати та 

переночувати, перед тим, як призначать певне житло», – підсумувала Тереза 

Ібрагім. 
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*** 

 

23.03.2024 

ZN.UA 

https://zn.ua/ukr/UKRAINE/vijskovozobovjazanikh-ukrajintsiv-mozhut-

pozbaviti-viplat-u-nimechchini.html 

Військовозобов’язаних українців можуть позбавити виплат у 

Німеччині 

Через війну, яку розпочала Росія, багато українців виїхало в інші країни. 

Серед них є і військовозобов’язані чоловіки. Депутат Бундестагу від 

опозиційної ХДС/ХСС Флоріан Хан вважає, що таких біженців потрібно 

позбавити виплат, пише Berliner Zeitung. 

За інформацією Центрального реєстру іноземців, станом на січень 2024 

рік в Німеччину вʼїхали 252 692 українських чоловіки віком від 18 до 60 років. 

Натомість у Федеральному міністерстві внутрішніх справ зауважили, що в 

країні станом на січень перебувало 209 842 чоловіки. 

А згідно звіту Welt, в кінці лютого в Німеччині знаходилися 159 512 

військовозобов’язаних чоловіків з України у віці від 27 до 60 років. 

Понад 125 тисяч українських біженців отримують допомогу від 

Німеччини. За словами депутата від ХДС/ХСС Флоріана Хан, «виплати 

опосередковано протидіють українським оборонним зусиллям та не 

відповідають німецькому розумінню призову та оборони власної країни». 

«Сигнальний ефект для воюючих українців буде поганим, коли ми 

говоримо про войовничість, з одного боку, але, з іншого боку, опосередковано 

шкодить волі до захисту», — сказав Флоріан Хан. 

З його слів, саме тому він за призупинення виплат українцям у 

Німеччині. 

При цьому деякі депутати Бундестагу виступили проти позбавлення 

грошової підтримки біженців, які є чоловіками призовного віку. Депутат від 

ВДП Олександр Мюллер заявив, що всі біженці, що мають право на 

проживання в Німеччині, повинні отримати однакові пільги, незалежно від 

їхнього походження. 

 

*** 

 

19.03.2024 

ZN.UA 

https://zn.ua/ukr/ECONOMICS/dopomoha-vpo-chi-prodovzhat-jiji-

viplachuvati-jakshcho-pereselenets-stane-fop.html 

Допомога ВПО: чи продовжать її виплачувати, якщо переселенець 

стане ФОП 

З 1 березня її продовжили виплачувати деяким категоріям осіб. 
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У кінці січня Кабінет Міністрів України ухвалив рішення автоматично 

продовжити виплати для всіх внутрішньо переміщених осіб до 1 березня 2024 

року. Також деяким категоріям осіб допомогу на проживання автоматично 

продовжили на шість місяців. 

Фахівці «Юридичного порадника для ВПО» пояснили, чи можуть 

продовжити виплати переселенцю, який стане ФОП. 

У п.п.13-2 - 13-3 Порядку виплати допомоги на проживання ВПО 

передбачено, що задля продовження виплати допомоги на проживання 

працездатні непрацевлаштовані члени сім'ї (окрім однієї особи, за умови 

наявності поважних причин не працювати) повинні вжити заходів для 

здобуття економічної самостійності. Одним з них є реєстрація 

підприємницької діяльності. 

Однак фахівці застерігають, якщо у особи немає справжнього наміру 

займатися власною справою, не слід реєструватись ФОПом лише для 

продовження виплат. На це є кілька причин. 

Майнова відповідальність 

Підприємницька діяльність - це ініціативна, самостійна діяльність, 

націлена на отримання прибутку або особистого доходу, і яка здійснюється на 

власний ризик та під власну майнову відповідальність. 

Нові обов’язки 

Бути ФОП - означає мати низку обов'язків, зокрема: 

 подавати звітність; 

 сплачувати єдиний соціальний внесок на загальнообов'язкове 

страхування (ЄСВ); 

 сплачувати податки. 

Звісно, ФОП-«єдинники» (як і ФОП на загальній системі оподаткування) 

звільняються від сплати ЄСВ за себе з 1 березня 2022 року до припинення 

війни, а також протягом наступних 12 місяців, а також не сплачують податок, 

якщо фактично не провадять діяльності, однак подання декларацій є 

обовʼязковим, навіть з нульовими показиками. 

Так, відповідно до п. 120.1 с. 120 Податкового кодексу неподання / 

несвоєчасне подання платником податків податкових декларацій 

(розрахунків), а також іншої звітності, обов’язок подання якої до 

контролюючих органів передбачено ПКУ, - тягнуть за собою накладення 

штрафу в розмірі 340 грн, за кожне таке неподання або несвоєчасне подання. 

Рахунок ФОП 

При відкритті ФОП відкривається також і рахунок ФОП. Якщо раптом 

особа сплутає картки і їй перерахують кошти на підприємницький рахунок, це 

вважатиметься доходом підприємця, і, відповідно, ці кошти необхідно буде 

відобразити у звітності. Аналогічна ситуація й з видатками з картки ФОП. 

Закриття ФОП 
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Закриття ФОП хоч і здається на перший погляд легкою процедурою, 

однак не скасовує обов'язкової перевірки особи податковими органами. Якщо 

за результатами такої перевірки будуть виявлені порушення (наприклад, те ж 

неподання звітності), особа притягається до адміністративної 

відповідальності. 

Таким чином, юристи радять відкривати ФОП лише у випадку, коли 

особа дійсно готова займатися підприємницькою діяльністю. 

 

*** 

 

18.03.2024 

24 канал 

https://zakordon.24tv.ua/ukrayintsi-slovachchini-vse-shho-varto-znati-pro-

timchasoviy_n2516991 

Словаччина продовжила захист до 2025 року: на які нюанси потрібно 

зважати українцям 

Упродовж останніх двох років Словаччина прихистила приблизно 400 

тисяч українців, які встигли стати другою за чисельністю меншиною у країні. 

Більшість з тих, хто скористався правом тимчасового захисту, позитивно 

оцінюють свій досвід переїзду. 

Важливо, що у лютому 2024 року Словаччина продовжила дію 

тимчасового захисту для українців. Тепер вони можуть легально перебувати 

на території країни щонайменше до 4 березня 2025 року. 

Що варто знати українцям, які планують будувати своє життя у 

Словаччині, розібрався міжнародний сервіс грошових переказів TransferGo. 

Які права українцям надає статус тимчасового захисту 

Сотні тисяч українців, які мешкають у Словаччині, активно намагаються 

інтегруватися у місцеве суспільство. Тож продовження тимчасового захисту 

дасть переселенцям впевненість у своїх планах на майбутнє. 

Зокрема, статус тимчасового захисту надає право: 

 легально мешкати на території країни; 

 офіційно працевлаштовуватися у Словаччині; 

 здобувати середню та вищу освіту; 

 отримувати медичну допомогу; 

 за потреби отримати матеріальну допомогу. 

Оновити документ, який надає право на проживання, можна на сайті 

міністерства внутрішніх справ Словаччини. 

Що варто знати українцям, які хочуть будувати життя у Словаччині 

Українцям, які прибувають до Словаччини, рекомендують звернутися до 

центру допомоги. Вони є у більшості міст країни. Зокрема, у столиці 

Братиславі, а також – у Кошице та Михайлівцях. 
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Скориставшись правилом тимчасового захисту, українці отримують 

доступ до ринку праці країни. Люди можуть продовжити будувати кар'єру у 

своїй сфері або опанувати нову професію. Варто зауважити, що Братислава 

увійшла до рейтингу міст, де українцям найлегше знайти роботу. При цьому 

знайти роботу у містах набагато простіше, ніж у сільській місцевості. 

Мінімальна зарплата у Словаччині становить 700 євро (станом на 18 

березня 2024 року майже 29 622 гривень). Окрім того, при погодинній оплаті 

праці за 60 робочих хвилин пропонують щонайменше 4 євро. 

Українці можуть працевлаштовуватися на: 

 повний робочий день; 

 неповний робочий день; 

 умовах трудової угоди (найчастіше мовиться про сезонні роботи). 

Загалом Словаччина пропонує хороші умови праці. Так, максимальний 

робочий тиждень не перевищує 40 годин. Водночас середній – становить лише 

20 – 25 годин. 

В ідеалі, щоб отримати вакансію мрії у Словаччині, потрібно володіти 

словацькою мовою. Однак є й вакансії для людей, які наразі опанували лише 

англійську. Українцям, які ще не вивчили жодної іноземної мови, теж не варто 

впадати у відчай. Знайти роботу – можна. Однак варто бути готовими, що 

варіантів буде менше, а рівень зарплати – нижчим. 

Також Словаччина обіцяє позитивні умови навчання для студентів. 

Система освіти країни – інтегрована в освітній простір Євросоюзу. Отримавши 

диплом одного з ВНЗ Словаччини, можна шукати роботу й в інших країнах 

ЄС. 

Навчатися в університетах Словаччини мають право усі охочі. Зокрема, 

абітурієнти можуть претендувати й на бюджетні місця. Головна умова – 

володіння словацькою мовою на рівні В1 – В2. Також деякі ВНЗ пропонують 

різноманітні стипендіальні програми. 

Окрім того, українці у Словаччині можуть отримувати матеріальну 

допомогу. Її надають за умови, якщо щомісячний дохід людини (разом зі 

щомісячним доходом членів її сім'ї) є нижчим, ніж прожитковий мінімум. 

Допомога розподіляється таким чином: 

 одна людина – 74 євро на місяць; 

 людина з дітьми – 140,7 євро; 

 пара без дітей – 128,6 євро; 

 пара з дітьми – 192,4 євро; 

 людина з дітьми (якщо їх – понад 4) – 205,5 євро. 

Окрім того, Словаччина надає матеріальну допомогу на проживання 

людей, які мають тимчасовий захист. Гроші отримують ті, хто надає 

помешкання. До 31 березня 2024 року передбачена така щоденна компенсація: 

 за проживання у квартирах або приватних будинках – 5 євро за 

людину; 
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 за проживання у закладах розміщення, не призначених для ведення 

бізнесу, – 6 євро; 

 за проживання у готелях або хостелах – 6 євро. 

Наголошують, що невдовзі ця сума може змінитися. Країна й справді 

прагне допомагати українцям, однак наголошує: робитимуть це з урахуванням 

фінансової ситуації у самій Словаччині. 

 

*** 

 

20.03.2024 

24 канал 

https://zakordon.24tv.ua/ukrayintsi-estoniyi-misti-sillamyae-gotuyut-

kvartiri-dlya-ukrayinskih_n2518193 

Одна з країн ЄС готує квартири для українців: хто зможе там 

поселитися 

В естонському місті Сілламяе готують муніципальні квартири. У них 

зможуть мешкати українські біженці. 

Загалом вдалося облаштувати вже 11 квартир. На їхню підготовку 

витратили 200 тисяч євро. З них 150 – виділила держава. 

У деякі квартири вже заселилися українці. Деякі – ще чекають своїх 

мешканців. Відповідно до умов, спершу оселі мають здавати біженцям. А 

згодом квартири зможуть орендувати усі охочі. 

Місцевий чиновник Аллен Аллет зауважив, що квартири не будуть 

абсолютно безплатними. 

Місто виділяє біженцям квартиру і вони повинні оплачувати комунальні 

послуги, а місту – визначену суму оренди, 

– наголосив Аллет. 
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*** 

 

21.03.2024 

24 канал 

https://zakordon.24tv.ua/legalne-perebuvannya-polshhi-dlya-ukrayintsiv-

nazvano-rizni-termini_n2519196 

Легальне перебування для українців у Польщі: кому та скільки можна 

залишатися у країні 

Тимчасовий захист для українців у Польщі було продовжено до 30 

червня 2024 року. При цьому значній кількості біженців гарантоване право 

залишатися у країні на довший час. 

Які категорії зможуть перебувати у Польщі після 30 червня? 

22 лютого 2024 року в Польщі набрали чинності оновлені положення 

спеціального закону Польщі. За ними, термін легального перебування у країні 

втікачів від війни в Україні продовжений до 30 червня 2024 року. 

Але мінімум 5 категорій українських біженців зможуть законно 

перебувати у Польщі і після 30 червня. Ці винятки стосуються українських 

дітей дошкільного, шкільного віку, які включені до польської системи освіти. 

Також – їхніх батьків чи законних опікунів, які перебувають із ними у Польщі. 

До 31 серпня 2024 року закон гарантує право на легальне перебування 

громадянам України, які станом на 30 червня 2024 року будуть: 

 користуватись польською дошкільною освітою; 

 здобуватимуть обов'язкову шкільну освіту або обов'язкову іншу 

освіту в Польщі. 

До 31 серпня 2024 року також мають право легально перебувати в 

Польщі українці, які не пізніше 2022/2023 навчального року розпочали 

навчання у загальноосвітньому професійно-технічному навчальному 

закладові II ступеня, або поліцеальній школі та школі для дорослих. 

Крім того, до 31 серпня 2024 року в Польщі можуть законно перебувати 

українські громадяни із неповнолітніми дітьми, які навчаються дистанційно в 

українській системі освіти. 

Після 30 червня у Польщі можуть перебувати особи, які 

користуються польською освітою 

До 30 вересня 2024 року легально можуть перебувати українці, які 

повторно складатимуть випускний іспит у польських навчальних закладах. 

Якщо йдеться про неповнолітніх – то з ними можуть перебувати і їхні батьки 

чи опікуни. 

Хто з українців може бути тільки до 30 червня? 

У польському Управлінні з питань іноземців зазначають, що для інших 

категорій українських мігрантів терміни дії документів та перебування 

продовжені до 30 червня 2024 року. А саме: 
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 легальних термінів перебування та дії польських національних віз 

громадян України; 

 терміни дії легальних посвідок на тимчасове проживання; 

 терміни виїзду громадян України з території Польщі, які легально 

перебувають у країні; 

 терміни для добровільного повернення (наразі це строки для 

добровільного виїзду), вказані в рішеннях, які були видані 

громадянам України; 

 терміни дії легальних посвідок на перебування, польських 

документів, що посвідчують особу іноземця; 

 терміни документів "дозвіл на толерантне перебування", які були 

видані громадянам України. 

Також до 30 червня 2024 року в Польщі вважається легальним 

перебування громадян України в рамках безвізового режиму. А також – у 

зв'язку із закінченням терміну дозволу на короткотермінове перебування, 

зокрема на підставі шенгенської візи. 

 

*** 

 

22.03.2024 

24 канал 

https://zakordon.24tv.ua/ukrayintsi-chehiyi-yakimi-problemami-

naychastishe-stikayutsya_n2519873 

Майже 26 тисяч людей: від якої проблеми масово страждають 

українці у Чехії 

Чехія – одна з країн, яка прийняла найбільше біженців. За останніми 

даними, на території країни перебувають понад 385 тисяч українців. 

Роман Матушек – радник міністра регіонального розвитку – заявив, що 

Чехії довелося активувати всі можливі ресурси. У перший рік 

повномасштабного вторгнення 24% біженців мешкали у так званих 

колективних центрах або кризових помешканнях. 

Згодом ситуація почала покращуватися. Усе завдяки тому, що багато 

українців знайшли роботу й почали самостійно орендувати собі помешкання. 

Чому проблема залишається гострою 

Водночас проблема з колективними центрами залишається дуже 

гострою. Наразі там продовжують жити приблизно 26 тисяч людей. Однак 

умови там – погані. Зауважують, що "якість житла не відповідає тій ціні, яку 

країна оплачує". 

Найчастіше колективні центри розташовані у сільській місцевості 

далеко від міст. 

Це, звісно, впливає на обслуговування, рівень медицини та соціальних 

послуг, 
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– мовиться у повідомленні. 

Зауважують, що біженці продовжують адаптуватися до таких умов 

життя. Однак там їм важко знайти роботу. Чехія – лідирує за кількістю 

вакансій для біженців. Водночас мовиться саме про Прагу та інші великі міста. 

Тим часом у сільській місцевості ситуація – сумна. Як наслідок – люди не 

можуть заробити гроші й орендувати для себе класичне нормальне житло. 

 

*** 

 

18.03.2024 

Evacuation.City 

https://evacuation.city/articles/348710/inkubator-kreativnih-profesij-yak-

otrimati-misce-bezkoshtovno 

Інкубатор креативних професій: як переселенцям отримати місце 

безкоштовно? 

Освітня платформа для креативних індустрій CASES починає набір на 

інкубатор креативних професій. Для переселенців навчання там може стати 

безкоштовним. 

Про це йдеться на сторінці інкубатора.  

Інкубатор креативних професій для переселенців 

Платформа запропонує навчання із: 

 дизайну інтерфейсів; 

 продуктового дизайну; 

 SMM; 

 фронтенд; 

 моушндизайн;  

 копірайтингу.  

Учасники програми матимуть можливість отримати практичний досвід. 

Вони наповнять своє портфоліо, розвинуть навички роботи в команді. Крім 

того, учні зможуть знайти менторів та познайомитися із потенційними 

роботодавцями.  

А ще під час навчання діятиме клуб розмовної англійської мови 

щосуботи.  

Для 20% резидентів CASES покриє навчання власним коштом. Його 

нададуть: 

 ветеранам; 

 переселенцям; 

 людям з інвалідністю;  

 родичам військових. 
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*** 

 

19.03.2024 

Evacuation.City 

https://evacuation.city/articles/349047/ukraincyam-u-shvejcarii- 

Українці у Швейцарії зможуть отримати роботу за спрощеною 

системою: деталі 

Для пошуку роботи переселенцям, які мають швейцарський статус S, 

буде достатньо лише реєстрації онлайн. Це має полегшити доступ до 

працевлаштування українців. 

Про це повідомляє swissinfo.ch.  

Українці зможуть отримати роботу у Швейцарії за спрощеною системою 

Наразі переселенцям потрібен дозвіл на роботу. Втім, за спрощеною 

процедурою евакуйованих зі статусом захисту S можна буде негайно прийняти 

на роботу, якщо це необхідно.  

Крім того, буде менше стримуючих факторів для потенційних 

роботодавців, яким потрібно буде лише заповнити онлайн-форму.  

"Йдеться, про зменшення бюрократії", – сказала сенатора Тіана 

Анджеліна Мозер.  

Завдяки цьому рішенню урядовці планують збільшити кількість 

працевлаштованих переселенців із 20% до 40% до кінця поточного року. 

 

*** 

 

21.03.2024 

Evacuation.City 

https://evacuation.city/articles/349652/krok-dodomu-yak-pereselencyam-v-

polschi-otrimati-pidtrimku-na-orendu-zhitla 

Крок додому. Як переселенцям в Польщі отримати підтримку на 

оренду житла? 

Українці, які рятуються від війни у Польщі і мають труднощі із орендою 

житла, можуть отримати допомогу під час пошуку помешкання. 

Про це йдеться на сайті програми фундації Habitat Poland.  

"Крок додому" для переселенців у Польщі 

Програма спрямована на підтримку українців, які мають труднощі із 

орендою житла.  

Щоб взяти участь у програмі треба відповідати таким критеріям:  

 проживати у країні до 24 лютого 2022 року; 

 переїхати до Польщі після початку повномасштабної війни з районів 

бойових дій; 

 перебувати на території Польщі та мати намір проживати в країні ще 

щонайменше 12 місяців;  
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 мати можливість почати винаймати помешкання не менше через 31 

день;  

 проживати у центрі колективного розміщення.  

Крім того, під час відбору учасників враховуватимуть:  

 інвалідність одного чи кількох членів родини;  

 багатодітність родини;  

 належність однієї чи кількох людей у родині до групи 

маргіналізованих або стигматизованих суспільством, групи меншин, 

жертв торгівлі людьми та тих, хто може опинитися під такою 

загрозою;  

 ризик виселення із попереднього місця проживання.  

Важливим фактором участі у програмі є дохід родини. Взяти участь 

зможуть переселенці, які заробляють щонайменше:  

 3000 злотих (29 400 гривень) для Підляського, Любуського, 

Вармінсько-Мазурського, Силезського, Свєнтокшиського, 

Куявсько-Поморського воєводств; 

 3500 злотих (34 300 гривень) для Лодзького, Мазовецького (за 

винятком Варшавської агломерації),Західнопоморського, 

Опольського, Великопольського воєводств;  

 4000 злотих (39 200 гривень) для Малопольського, Люблінського, 

Нижньосілезького, Підкарпатського воєводств 

 4500 злотих (44 тисячі гривень)  для Варшавської агломерації, 

Поморського воєводства.  

При цьому дохід на членів родини має бути поділений менше ніж 1 800 

злотих на особу (17 600 гривень).  

Як взяти участь у програмі оренди житла? 

Участь у програмі є безкоштовною. 

Учасники повинні активно шукати помешкання:  

 переглядати пропозиції;  

 спілкуватися з орендодавцями; 

 переглядати квартири.  

Для переселенців доступні такі форми підтримки:  

 матеріали щодо специфіки оренди житла, зразки договорів; 

 дистанційні послуги Агента з нерухомості: він підбере варіанти 

відповідно до вимог учасників; 

 дофінансування послуг Агента з нерухомості, чиї послуги обрав та 

оплатив учасник; 

 доступ до мобільного застосунку Pacto, щоб підтримати підписання 

договору;  

 послуги з тимчасової оренди;  

 дофінансування депозиту;  
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 доплата орендної плати;  

 дофінансування додаткових послуг. 

 

*** 

 

22.03.2024 

Evacuation.City 

https://evacuation.city/articles/349951/ukrainci-u-nimechchini-zmozhut-

koristuvatisya-vlasnim-avto-na-ukrainskih-nomerah-na-yakij-termin 

Українці у Німеччині зможуть користуватися власним авто на 

українських номерах: на який термін? 

Українці, які рятуються від війни в Німеччині, звільнені від обов’язкової 

реєстрації транспортних засобів до 30 вересня 2024 року. 

Про це йдеться на сайті землі Федеративної Республіки Німеччини 

Бранденбурга. 

Реєстрація авто для українців у Німеччині 

Федеральне міністерство цифрових технологій і транспорту та 

федеральні землі домовилися продовжити звільнення від реєстрації для 

транспорту з України. 

Раніше оформити нові документи на авто переселенці повинні були 

після 31 березня 2024 року.  

Українці, які заявляють, що не хочуть залишатися у Німеччині назавжди 

та користуються тимчасовим захистом, повинні надати такі документи про 

свою машину:  

 дійсні реєстраційні документи; 

 відповідне страхування транспортного засобу; 

 та свідоцтво про огляд безпеки.  

Відповідну заяву потрібно надати до Державного управління 

будівництва та транспорту (LBV). 

Передумовою для звільнення є: 

 підтвердження страхування  (зазвичай зелена страхова картка);  

 і позитивно завершена перевірка безпеки дорожнього руху 

автомобіля.  

Перевірити авто можна у центрі технічних випробувань або офіційно 

визнаній моніторинговій організації: 

 TÜV; 

 DEKRA; 

 KÜS; 

 або GTÜ. 
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*** 

 

23.03.2024 

Evacuation.City 

https://evacuation.city/articles/350031/zalishatsya-navit-yakscho-zmozhut-

povernutisya-v-ukrainu-yak-zhivut-pereselenci-u-finlyandii- 

Половина людей не планують повертатися на Батьківщину. Як 

живуть переселенці у Фінляндії? 

Українці, які рятуються від війни у Фінляндії, переважно задоволені 

своїм життям у країні. 

Про це йдеться у звіті, зробленому на замовлення Міністерства 

внутрішніх справ Фінляндії.  

Українці у Фінляндії 

Близько 74% переселенців приїхали до Фінляндії із:  

 Харківської;  

 Київської; 

 Донецької; 

 Херсонської; 

 Запорізької; 

 Луганської;  

 та Дніпропетровської областей.  

Близько двох третин переселенців мали роботу на Батьківщині, а кожна 

десята людина була підприємцем. На новому місці: 

 70% – шукають роботу;  

 10% – хочуть почати свій бізнес.  

Чи задоволені переселенці життям у Фінляндії 

Близько 90% переселенців задоволені життям у новій країні. При цьому 

74% тих, хто прибули до  країни у 2022 році, покинули служби прийому і 

зареєструвалися в муніципалітеті.  

При цьому половина переселенців не впевнені щодо свого перебування 

у країні:  

 кожен третій респондент не впевнений, як довго залишиться у 

Фінляндії; 

 14% – потребує більше інформації, 

 а 9% українців побоюються втратити підтримку чи пільги. 

Багато людей поскаржилися на недостатню кількість інформації щодо 

переходу із служби перебування до муніципалітету.  

45% респондентів хотіли отримати більше інформації про соціальні та 

медичні послуги, а також 

 38% – про житло; 

 37% – про допомогу; 
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 28% – про освіту для дітей.  

А кількість переселенців, які не планують повертатися в Україну, 

збільшилася з 27% у 2022 році до 51% тепер. 

 

*** 

 

18.03.2024 

Суспільне новини 

https://suspilne.media/708436-miznarodna-organizacia-z-niderlandiv-

kupila-zitlo-dla-5-bagatoditnih-rodin-cernigivsini-ak-obzivautsa-na-novomu-

misci/ 

Міжнародна організація з Нідерландів купила житло для 5 

багатодітних родин Чернігівщини: як обживаються на новому місці 

Будинок на 120 квадратних метрів, простора кухня та своя лазня: 

дитячий будинок сімейного типу із Семенівки, що на Чернігівщині, 

обживається на новому місці. З прикордоння до села Деснянське, що в 

Понорницькій громаді, родина з п’ятьма дітьми переїхала у травні 2023 року. 

Придбати житло їм за 5 000 євро допомогла міжнародна гуманітарна 

організація з Нідерландів ZOA, розповіла менеджерка Ольга Кунтиш. 

Ольга та Дмитро – батьки-вихователі дитячого будинку сімейного типу. 

На новому місці кількість дітей у будинку сімейного типу збільшилась вдвічі. 

"Ми з Семенівки, довелось хапати дітей, їхати, бо прильоти все частіше 

і ми тікали. Взяли Веронічку, а перед Новим Роком взяли ми ще: Толіка, Яріка, 

Максима і Ольгу. Загалом нас дев'ятеро. Також є у нас Катеринка, це наша 

найперша, з якої починалась наша прийомна родина", — каже Ольга Шостак. 

У будинку є газ, вода, ванна кімната та вбиральня. Наявність у будинках 

зручностей відрізняє Деснянське від інших сіл півночі Чернігівщини, каже 

Ольга, тому й обрали це село для переселення. 

Діти діляться враженнями від нового місця проживання. 

"У Деснянському мені набагато краще. Тут не так сильно стріляють, 

взагалі тихо можна сказати", — розповідає Уляна. 

"Тут краще. Влітку теж гарно купатися. Гарні краєвиди. Є тут хлопці, з 

ними й на риболовлю їжджу, і гуляти ходимо", — каже Тарас. 

Чоловік Ольги Дмитро Лапицький один із сараїв переробив на лазню. 

Діти, каже, звикли до лазні, коли жили у Семенівці. 

"У нас лазня – двічі на тиждень ходимо, зазвичай середа, п’ятниця або 

субота". 

Ремонт у будинку і на подвір’ї триває весь час, як родина сюди 

переїхала. З останнього – у жовтні 2023-го замінили старі вікна на нові. 

Організація ZOA допомогла придбати житло в Понорницькій громаді ще 

чотирьом багатодітним родинам, які стали вимушеними переселенцями. 

Загалом у них виховується 25 дітей. 
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"Окрім будинку, ці родини отримали допомогу на заміну вікон, була 

грошова допомога на дрова і багатоцільова грошова допомога", — каже Ольга 

Кунтиш. 

Щоб отримати гроші, родини мали виконати обов’язкову умову – набути 

право власності на будинок і на присадибну ділянку, каже Ольга Кунтиш. 

Населені пункти люди обирали самі. 

В селі Деснянське придбали два будинки, в Крисках, Авдіївці та 

Понорниці — по одному. Всі родини переїхали з прикордонних громад 

Чернігівщини, одна — з Нікополя, розповіла Ольга Кунтиш. 

 

*** 

 

20.03.2024 

Суспільне новини 

https://suspilne.media/709532-u-minsocpolitiki-rozrobili-eksperimentalnij-

proekt-dla-vpo-z-subsidiami-na-orendu-zitla/ 

У Мінсоцполітики розробили експериментальний проєкт для ВПО з 

субсидіями на оренду житла 

Міністерство соціальної політики України розробило 

експериментальний проєкт щодо надання субсидії на оплату оренди 

житлового приміщення для внутрішньо переміщених осіб або тих, у кого 

житло зруйноване або пошкоджене. Така ініціатива має на меті полегшити 

життя людям у складних життєвих обставинах. 

Про це розповіла в ефірі національного телемарафону "Єдині новини" 

міністерка соціальної політики Оксана Жолнович. 

Згідно з проєктом постанови Кабміну, розмір субсидії залежатиме від 

вартості оренди в регіоні, куди люди перемістилися. 

"Розмір субсидії буде залежати від вартості житла в конкретному регіоні 

і кількості людей, яким це житло потрібно. Якщо це велика родина, то ми 

будемо рахувати 13,5 кв. м на кожну людину, плюс загальну площу для всієї 

сім’ї, яку вони використовують. Порахуємо середньоукраїнську вартість 

оренди житла і помножимо на коефіцієнт, який ми спеціально замовили в 

міжнародних організацій. Вони провели дослідження, де визначили 

коефіцієнти вартості залежно від регіону. Так ми виведемо об’єктивну 

вартість оренди, яка може бути в тому чи іншому регіоні", — розповіла 

міністерка. 

За проєктом, субсидія призначатиметься лише у випадку, якщо витрати 

сім'ї на оренду перевищують 30% їхніх доходів. Цей показник може 

змінюватися залежно від реального рівня доходів. 

"Ми будемо розраховувати — 20 чи 30% сукупного доходу родини 

мають витрачати на оренду. Якщо більше, то далі ми покриваємо своїм 
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коштом. Так само, якщо більше ніж 15% доходу родини йде на комуналку, 

решту покриває держава", — підкреслила Оксана Жолнович. 

Планується встановити соціальний стандарт площі орендованого житла 

на кожну особу і на сім'ю, а також середню ціну за оренду 1 квадратного метра 

житлової площі. Ці дані використовуватимуться для розрахунку субсидії. 

 

*** 

 

20.03.2024 

Суспільне новини 

https://suspilne.media/709812-modulni-budinki-harci-ta-odag-dla-

pereselenciv-u-zitomiri-rozsiruut-spivpracu-iz-tovaristvom-cervonogo-hresta/ 

Модульні будинки, харчі та одяг для переселенців: у Житомирі 

розширюють співпрацю із Товариством Червоного Хреста 

У Житомирі розширюють співпрацю із місцевими та міжнародними 

організаціями Товариства Червоного Хреста. Починаючи із березня 2024 року, 

на території міста працюють партнери італійського Товариства, а 20 березня 

про додаткові заходи співпраці з громадою міста підписали представники 

міської організації. 

Меморандум про співпрацю Житомирської міськради з міською 

організацією Товариства Червоного Хреста уклали перед початком засідання 

чергового засідання міськвиконкому. 

Презентуючи документ, Житомирський міський голова Сергій 

Сухомлин сказав, що на території міської громади міжнародні партнери від 

італійського Товариства Червоного Хреста розпочали реалізацію проєкту із 

будівництва модульних будинків для переселенців. 

"У нас уже нарешті розпочалася реалізація проєкту з будівництва житла 

для ВПО, вже перші будиночки приїхали, іде монтаж. Це тільки початок, і ми 

маємо надію, що оголошена спочатку кількість — 40 будинків, буде більшою. 

У нас вже є на це надія. Навіть є документ ще на 16 будинків, тобто можливість 

16 сім’ям отримати житло. Червоний Хрест не тільки допомагає нам із цим 

проєктом, а й з багатьма іншими: допомога людям із харчуванням та одягом 

тощо", — розповів міський голова. 

У коментарі Суспільному керівниця міської організації Червоного 

Хреста Ольга Кулеша сказала, що донори італійського Червоного Хреста, які 

займаються безпосередньо побудовою модульних будиночків для 

переселенців, у Житомир зайшли 1 березня 2024 року та розпочали роботу на 

території Вересів. Проте, за її словами, до реалізації цього грантового проєкту 

від міжнародних партнерів Товариства Червоного Хреста міська та обласна 

організації не мають стосунку. 

"Італійський Червоний Хрест із цієї весни є донорами для Житомирської 

області. Вони допомагатимуть нам у реалізації багатьох проєктів, адже 
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спеціалізуються за декількома напрямками роботи. Будівництво житла для 

ВПО на території міста — тільки один із них, проте ми до нього не дотичні, 

хоча знаємо, що такі будиночки невдовзі будуть у нашому місті. Італійський 

Червоний Хрест, зокрема, за нашою співучастю також фінансуватиме інші не 

менш потрібні та важливі громаді проєкти", — розповіла Ольга Кулеша. 

За словами керівниці міської організації Товариства Червоного Хреста, 

меморандум, який підписали із міською радою 20 березня, стосуватиметься 

організації більшої кількості заходів, спрямованих на підтримку жителів 

громади. Зокрема, у місті проводитимуть спільні соціальні та гуманітарні 

акції, одна із яких, приурочена Всесвітньому Дню протидії туберкульозу, 

запланована за 24 березня у Гідропарку. 

Ольга Кулеша також розповіла, що як один із напрямків спільної роботи 

залишається підтримка родин переселенців. 

"Ми, як і раніше, допомагатимемо цим людям в отриманні гуманітарної 

допомоги, продуктових наборів, засобів гігієни, посуду. Внутрішньо 

переміщені люди можуть приходити до нас в офіс тричі на тиждень — у 

понеділок, середу та п'ятницю до 14:00 та отримувати все потрібне", — сказала 

Ольга Кулеша. 

Раніше Суспільне писало, що Меморандум про партнерство та 

співпрацю з Товариством Червоного Хреста підписали обласна військова 

адміністрація разом із Житомирською міською радою. Документ передбачав, 

що у Житомирі мають встановити 40 каркасних будинків, аби забезпечити 

житлом понад 200 переселенців. 

За словами директорки департаменту економічного розвитку 

Житомирської міськради Вікторії Сичової, проєкт із будівництва будиночків 

для переселенців, має бути завершений до кінця першого півріччя 2024 року. 

 

*** 

 

20.03.2024 

Суспільне новини 

https://suspilne.media/709858-u-ditsadkah-socialnih-gurtozitkah-j-

tercentrah-na-kirovogradsini-mozut-poseliti-ponad-tisacu-pereselenciv/ 

У дитсадках, соціальних гуртожитках й терцентрах. На 

Кіровоградщині можуть поселити понад тисячу переселенців 

У громадах Кіровоградської області можуть поселити 1100 людей з 

евакуйованих прикордонних сіл та міст України. Житло пропонують в місцях 

тимчасового проживання для переселенців. Це кімнати в дитсадках, 

соціальних гуртожитках й територіальних центрах. 

Заступниця начальника обласної військової адміністрації Катерина 

Колтунова розповіла Суспільному, що нині в область приїжджають жителі 
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Сумської області, яка перебуває під щоденними обстрілами російської армії. 

Люди евакуйовуються самі, приїжджають до рідних чи знайомих, тому точну 

їх кількість поки не знають. 

"Люди, які прибувають самостійно, звертаються в обласний штаб, де їм 

допомагають розселятися. Коли людина заїжджає на територію нашої області, 

їй на телефон приходить повідомлення з номером обласного штабу розселення 

і додатковими контактами. Також можна звернутися в центр надання 

адмінпослуг, зателефонувати на "гарячу лінію" начальника військової 

адміністрації за номером 0800500238. Телефони обласного штабу з питань 

розселення 0522-305-039, 0961607534, 0522-305-059. 

Сказала, що проживання для переселенців у комунальних закладах 

області безплатне. 

Керівник гуртожитку для переселенців у Кропивницькому Віталій Греку 

розповів, що нині мають п'ять вільних місць. Відділення розраховане на 19 

людей, проживають 14. 

"Усі — люди з інвалідністю, маломобільні. Одна людина з Херсонської 

й чотири родини з Донецької області. Поки переселенці з Сумської області до 

нас не звертались". 

Для того, аби поселитися у гуртожитку, треба звернутися до Центру 

надання адміністративних послуг, пояснив Віталій Греку. 

"Там вони пишуть заяву, ми їх приймаємо. Перевагу надаємо людям з 

інвалідністю, маломобільним, одиноким матерям та мамам з дітьми. Ми 

укладаємо договори на пів року, з можливістю продовження ще на пів року". 

За словами керівника, проживання у гуртожитку безплатне. Не треба 

платити й за комунальні послуги. 

За словами заступниці начальника обласної військової адміністрації, 

2022 року Кіровоградщина прийняла організовану евакуацію з Донецької 

області — 34 евакуаційні поїзди. На територію області приїхали понад три 

тисячі людей. Нині на території області створили 82 місця тимчасового 

проживання. Там проживають 2981 людина. 

 

*** 

 

21.03.2024 

Суспільне новини 

https://suspilne.media/709714-pereselenciv-rozselaut-u-vidremontovani-

hmelnicki-gurtozitki-hto-mae-pravo-na-persocergovij-pereizd/ 

Переселенців розселятимуть у відремонтовані хмельницькі 

гуртожитки: хто має право на першочерговий переїзд 

Близько 200 місць для переселенців підготували у відремонтованих і 

реконструйованих приміщеннях двох хмельницьких гуртожитків. На ремонт 
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та облаштування приміщень витратили майже півтора мільйона євро 

грантових коштів. 

Про це Суспільне Хмельницький розповів заступник Хмельницького 

міського голови Василь Новачок. 

За його словами, у гуртожитку на Інститутській відремонтували півтора 

поверхи. В адмінприміщенні на Кам’янецькій реконструювали під гуртожиток 

два з половиною поверхи. 

"Будинок на Інститутській, 12/1 відремонтований повністю: завезені всі 

меблі, обладнання і я думаю днями можемо вже розселяти в тому будинку 

людей. Інший проєкт — це Кам’янецька, 74. Там також більшість будівельних 

робіт виконано. І зараз ми на етапі придбання техніки й меблів. Ми плануємо 

на початку квітня спільно з представниками Євросоюзу і НЕФКО 

презентувати ці відремонтовані об’єкти", — сказав Василь Новачок. 

774 сім’ї та одиноких громадян-переселенців перебувають на обліку для 

отримання тимчасового жила у Хмельницькій територіальній громаді, 

розповів начальник відділу обліку та розподілу житлової площі Анатолій 

Коростіль. Такий облік, каже, ведуть з 20 червня 2022 року. 

"По вулиці Інститутській, 12/1 будуть повернуті на проживання ті 

внутрішньопереміщені особи, які проживали там починаючи з 2014 року. 

Житло, яке залишиться, будуть пропонувати, відповідно до рейтингу, іншими 

переселенцям. В першу чергу це люди, які мають статус 

внутрішньопереміщених осіб з-поміж військовослужбовців, учасників 

бойових дій. Згідно з постановою 495, вони будуть мати найвищий рейтинг — 

50 балів. Наразі таких близько 50 сімей і одиноких громадян. Вони мають 

рейтинг від 50 до 57 балів. Далі — багатодітні сім’ї, рейтинг — 27 балів. Сім’я 

з неповнолітніми дітьми два чоловіки — два бали. Сім’ї з дітьми, які 

постраждали внаслідок військової агресії будуть мати більші бали. Якщо це 

інваліди чи пенсіонери, то бали будуть сумуватися", — пояснив Коростіль. 

Це житло, каже Анатолій Коростіль, надається безкоштовно в тимчасове 

користування. 

 

*** 

22.03.2024 

Суспільне новини 

https://suspilne.media/711874-zadla-obednanna-u-seli-poroskovo-na-

zakarpatti-vidkrili-gromadskij-centr-dla-integracii-vpo-ta-miscevih-ziteliv/ 

"Задля об'єднання": у селі Порошково на Закарпатті відкрили 

громадський центр для інтеграції ВПО та місцевих жителів 

Громадський центр для місцевих мешканців та ВПО відкрили 21 березня 

2024 року у селі Порошково на Закарпатті. Ініціювали відкриття центру 
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переселенці з Маріуполя, підтримала ідею ГО "Неємія", а гроші на реалізацію 

проєкту дало Агентство ООН у справах біженців. 

Переселенка Ірина Рогозіна у 2022 році змушена була втікати від війни 

із Маріуполя на захід України. Каже, шукала місце, де зможе влаштуватися на 

роботу. У Порошкові жінка стала завідувачкою будинку культури в селі Тур'ї 

Ремети, згодом заснувала громадську організацію "Турянщина". 

"Ми її створили задля того, щоб швидше і легше було робити зближення 

ВПО і місцевого населення, для того, щоб допомогти інтегруватися, бо я не 

одна така, нас тут дуже багато. Всі з різними травмами, емоціями", — 

розповідає Ірина Рогозіна. 

У Маріуполі Ірина Рогозіна захопилася фотосправою, планувала 

відкрити власну студію. Відтак у Порошкові започаткувала гурток із вивчення 

фотосправи для дітей. 

"За залучені гроші Агенції ООН у справах біженців провели ремонт 

приміщень, закупили необхідне обладнання, книги. Ми надіємося, що цей 

простір стане простором для життєстійкості, щоб люди, які постраждали від 

війни, змогли відновитися, згуртуватися", — розповіла директорка ГО 

"Неємія" Тетяна Мачабелі. 

З початку повномасштабного вторгнення Росії, Тур’є-Реметівська 

громада прийняла майже 3000 внутрішньо-переміщених осіб, розповідає 

начальник відділу освіти, культури, молоді та спорту Тур’є-Реметівської 

сільської ради Владислав Цапик. 

"Ми маємо зараз 40 дітей, які навчаються в наших закладах загальної 

середньої освіти, дошкільної освіти, і дуже важливо, щоб ці діти мали змогу 

спілкуватися, навчатися, гратися і розвиватися і тому ми хотіли, щоб цей 

проєкт був реалізований у нашій громаді", — розповів Владислав Цапик. 

Громадський центр у Порошкові — це місце, де можна проводити 

тренінги, семінари, освітні та культурні заходи. На базі центру працюють 

гуртки та дитячі студії. 

 

*** 

 

23.03.2024 

Суспільне новини 

https://suspilne.media/711946-zitlo-dla-pereselenciv-na-kirovogradsini-

aki-umovi-proponuut-ta-so-planuut-buduvati/ 

Житло для переселенців на Кіровоградщині: які умови пропонують 

та що планують будувати 

У Кіровоградській області планують будувати житло для переселенців. 

У громадах для цього визначили понад сотню земельних ділянок. Зокрема у 

Кропивницькому планують будівництво мікрорайону. Нині в області 
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проживають майже 86 тисяч переселенців, 79 тисяч з них – евакуйовані після 

повномасштабного вторгнення РФ в Україну. Люди живуть у гуртожитках, 

дитсадках, соціальних центрах, винаймають житло або мешкають у родичів та 

знайомих. В яких умовах живуть переселенці та що пропонує влада – у 

матеріалі Суспільного. 

У громадах Кіровоградській області для тимчасового проживання людей 

облаштували 82 приміщення, розповіла заступниця начальника 

обладміністрації Катерина Колтунова. Вони розраховані на 2900 людей, а 

проживають там нині 1800. 

"1100 – вільні, зарезервовані для можливої хвилі евакуації. Це заклади 

соціальної сфери – колишні дитсадки, школи, гуртожитки". 

За словами Катерини Колтунової, у Кропивницькому, наприклад, діють 

два гуртожитки для тимчасового проживання. 

"В обласному центрі – майже 24 тисяч переселенців. Далі, за кількістю 

– Олександрія, Новоукраїнка, Знам’янка й інші громади. Проживання 

організували по-різному, тому що є люди, готові самостійно винаймати житло, 

є люди, які мають родичів в області, є люди, які мають приватні садиби". 

Місто Знам’янка Кропивницького району 

Одне з місць тимчасового проживання, яке облаштували для 

переселенців у Знам’янці – це приміщення територіального центру для 

переселенців. Після повномасштабного вторгнення РФ громада прихистила 

майже чотири тисячі переселенців. У комунальних закладах мешкають 120 

людей, розповідає секретарка міськради Вікторія Зеленська. 

"Люди проживають безплатно, держава компенсує витрати на 

комунальні послуги, ремонти, обладнання. Ми залучали й міжнародні 

організації". 

У кімнаті знам’янського терцентру живе родина Надії Слюсаренко із 

села Семенівка Покровського району Донецької області. Евакуювались вони у 

серпні 2022-го. 

"Стріляли як шалені. Спочатку вивозили місто Авдіївка. Нам просто 

пощастило, що ми вчасно виїхали. А зараз у нас там повний жах. Нема ніде 

нічого. Все зруйновано. І виходять, що ми бомжі, лише в паспорті у нас 

штампик". 

У центрі облаштували кімнати для зберігання їжі, душові та вбиральні, 

показала Надія Слюсаренко. 

"Це наша біда – що ми на старості років залишились без нічого. 

Квартиру ми не потягнемо. Будинок ми теж не потягнемо, бо треба багато 

працювати, а здоров’я нема. А так ми до останнього – було господарство, 

город". 

Кухня – спільна. Там, під час зйомок сюжету, ліпила вареники для онука 

переселенка з Вугледара Донецької області Ольга Полєєва. У Знам’янку 

приїхали у серпні 2023 року. 
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"Вугледар, як ви самі знаєте, стертий з землі. Наш будинок взагалі давно 

рухнув. Авіабомба потрапила. Багатоповерхівка на чотири під’їзди – повністю 

рухнув наш під’їзд. Частина ще стоїть, та половини будинку немає". 

Зі слів жінки, після евакуації довго звикали до нового місця. 

"Повертатись нікуди. Якщо вийде тут залишитись, ми не проти. Вже тут 

освоїлись, трохи звикли, є і свої знайомі, діти – в школі. Хотілося б свою 

квартиру мати, на старості років дуже образливо залишитись бомжем". 

Село Оситняжка Кропивницького району 

В Оситняжці облаштували житло для переселенців у будівлі сільради. У 

двох кімнатах з лютого 2023 року живе родина Алли Гречної з Донецької 

області. Двоє з чотирьох дітей – піврічні двійнята Данило й Оксана – 

народилися на Кіровоградщині після евакуації у вересні 2023 року, розповіла 

жінка. 

"Шостого числа у мене в Костянтинівці загинула мама, а з шостого на 

сьоме по екстренці мене прокесарили. Єгор – в школі, йому вісім років. 

Максим зараз прихворів – йому три. Спочатку ми були в одній кімнаті, нас 

було четверо. Коли дізналась про вагітність, тобто з Донецької області я 

приїхала вже вагітна – на другому місяці була, нам виділили дві кімнати". 

Аллі, з її слів, подобається на Кіровоградщині. 

"Сказали, що ми можемо тут залишатись і після закінчення війни. Але 

дуже хотілося б своє житло. Може якийсь будиночок, якийсь город. Хай буде 

маленький, але воно буде своє. Тому що додому повертатись вже немає куди". 

В будинку, який належить місцевій жительці, мешкає родина Вікторії 

Проломової з міста Курахове Донецької області. 

"Цей будинок належить вчительці, вона в школі працює. Нас пустили в 

хату безплатно, але ми платимо за світло й газ". 

Біля будинку є город, де, зі слів жінки, вони вирощують картоплю, 

цибулю, кабачки, кавуни, дині, помідори й часник. В селі родина Вікторії живе 

півтора року. 

"Нам тут спокійно, комфортно, не хочемо навіть виїжджати нікуди. 

Навіть після війни. Хочемо купити тут будинок. Я на роботу влаштувалась, 

мінібізнес організувала – манікюром займаюсь, волонтери допомогли мені 

пройти курси. Мінімальна вартість житла – 40 тисяч гривень. Якщо далі від 

центру, то за 40 можна знайти. Якщо поближче до центру, то набагато 

дорожче. Намагаюсь відкладати з кожної зарплати". 

В Оситняжці живуть 34 переселенці та є пів сотні будинків, в яких ніхто 

не живе, розповів староста Іван Перов. 

"Люди згодні були б, можливо, продати ці будинки, віддати чи передати 

– якимось чином законним. Але будинків 40 не мають жодних документів, 

десять можна продати. Ціна документів – це ціна хати, узаконити все немає 

змоги". 

Про будівництво житла для переселенців на Кіроворадщині 



75 

 

Для будівництва житла для переселенців у Кіровоградській області 

мають 111 земельних ділянок, загальна площа яких – 172 гектари. 22 ділянки 

– 28,7 гектара – громади пропонують під будівництво модульного житла для 

переселенців, сказала Суспільному начальниця обласного управління 

регіонального розвитку Вікторія Кулікова. 

"Ми розглядаємо це питання по декількох кейсах. Перше — це 

будівництво модульних містечок: 11 територій сьогодні готові, тривають 

перемовини щодо реалізації. Торік такий проєкт реалізували у Знам’янській 

територіальній громаді. Можуть це зробити і Мала Виска, і Новоукраїнка, і 

Новомиргород, і Помічнянська громада. Знам’янська, Катеринівська, 

Олександрівська, Устинівська і Пантаївська громади вже готові розглядати 

такі проєкти". 

Модульне містечко для переселенців у Знам’янці 

Перше в регіоні модульне містечко для проживання переселенців 

відкрили у Знам’янці в липні 2023 року. Побудували його за гроші чеського 

уряду. Витратили 28 мільйонів гривень. Це двоповерхова споруда з 22 

модулів, розрахована на проживання 70 людей. Заселити їх планували за три 

тижні після відкриття. Це мали бути переселенці, яких розмістили у дитсадках 

та школах, говорив міський голова Володимир Сокирко. На початок березня 

2024 року там ніхто не живе. Голова громади пояснив причину. 

"Підключили туди і воду, і електрику, і каналізацію. Та оскільки там все 

на електриці – і опалення, і приготування їжі, і бойлери – ми вирішили 

перестрахуватись і не переселяти туди людей на зиму. Вирішили зробити це 

після завершення опалювального сезону". 

Зі слів Володимира Сокирка, для будівництва житла для переселенців 

мають землю та шукають інвесторів. 

"Ми надавали обласній адміністрації перелік відповідних земельних 

ділянок. Маємо їх, мінімум, три. Також є об’єкти незакінченого будівництва, 

під житло – тобто є фундамент, на якому можна продовжувати будівництво. 

Також ми надавали перелік будівель, які можна перепрофілювати під житло". 

Будівництво житла на одній із ділянок, сказав, готові розглянути 

американські партнери. 

"Якщо це підійде їм, то буде невелика вулиця з одноповерхових 

будинків для переселенців". 

Мікрорайон для переселенців у Кропивницькому 

Площа мікрорайону, яких хочуть будувати для переселенців в 

обласному центрі – 38,5 гектарів. Нині на тому місці пустир, а земельна 

ділянка розташована майже на виїзді з міста, показав начальник міського 

управління капітального будівництва Сергій Білокінь. Детальний план 

забудови території, з його слів, розробили 2020 року. 

"З дитсадком, школою, оздоровчим центром, стоянками. Десь на 8,5 

тисяч людей – будинки мали бути по дев’ять і 14 поверхів. У такому вигляді 
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цей детальний план досі існує. Усім інвесторам, які приїжджають, усім 

міжнародним донорам, яких цікавить облаштування житла для ВПО, саме з 

цієї локації ми показуємо, демонструємо, пропонуємо взяти участь у 

спільному проєкті". 

Планують, що там буде 20 багатоповерхівок для двох тисяч родин, 

сказала начальниця облуправління регіонального розвитку. 

"Житло відповідатиме усім вимогам щодо доступності, цивільного 

захисту. Це будуть 1-2-3-кімнатні квартири – відповідно до складу сім’ї, згідно 

з чинним законодавством міська рада формуватиме чергу, щоб вступати в 

юридичні відносини щодо заселення такого житла". 

Ще на трьох гектарах на 101-му мікрорайоні Кропивницького планують 

будувати тимчасове житло для переселенців, сказав начальник міського 

управління капітального будівництва. З його слів, там можна розташувати 4-5 

п’ятиповерхових будинків. 

Крім будівництва житла, у планах, за словами Сергія Білоконя, є 

реконструкція будівлі у селищі Нове. Орієнтовна вартість робіт – 167 

мільйонів грвиень. 

"Будівля перебуває у комунальній власності. Проєкт передбачає 

облаштування 105 квартир з мінімально необхідними нормами для 

проживання. Якщо сім’я з двох людей, то це десь для 250 людей. осіб. Цей 

проєкт ми пропонуємо на всі інвестиційні майданчики". 

Скільки коштуватиме будівництво житла, зі слів Вікторії Кулікової, 

зможуть сказати, коли будуть інвестори. 

"Провели ми безліч вже консультацій з усіма міжнародними проєктами, 

приїжджала міжнародна організація з міграції, які дуже предметно вивчали 

цей кейс, особливо по місту Кропивницький. Їх зацікавив проєкт будівництва 

нового житла в Олександрії, вивчали питання земельних пропозицій, і місто 

Кропивницький ми запропонували. Міжнародні донори хочуть абсолютної 

прозорості в цьому процесі, щоб все це відслідковувалось – від проєктної ідеї 

та розробки проєктно-кошторисної документації до тендерних процедур і 

проведення будівельних процедур". 

Коли почнуть будівництво житла для переселенців у Кіровоградській 

області, поки не визначили. Залучити до реалізації проєктів планують гроші з 

"Фонду ліквідації наслідків збройної агресії", за бюджетною програмою 

міністерства інфраструктури. За даними начальниці управління регіонального 

розвитку, проєкти будівництва нині опрацьовують з офісом президента, 

міністерством розвитку громад та іноземними інвесторами. 
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*** 

 

23.03.2024 

РБК-Україна 

https://www.rbc.ua/rus/news/ukrayina-gotue-pensiynu-reformu-ta-zmini-

1711196693.html 

Україна готує пенсійну реформу та зміни у допомозі для 

переселенців: Меморандум із МВФ 

Влада України за підтримки Світового банку готує зміни у пенсійній 

системі та механізмах підтримки вразливих верств населення. 

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Меморандум із МВФ. 

"Ми плануємо розробити всеосяжну концептуальну основу для 

вдосконалення пенсійної системи та розглядаємо можливість запровадження 

другого рівня пенсійної схеми, коли будуть створені умови", - йдеться у 

документі. 

При цьому будь-які запропоновані поправки до законодавства, які 

дозволять збільшити пенсійні витрати, мають супроводжуватися 

середньостроковим аналізом бюджетної та боргової стійкості, а також чітким 

визначенням необхідних ресурсів у поправках до бюджету Пенсійного фонду 

України, наголошується у документі. 

Влада України має намір утриматися від: 

 запровадження нових спеціальних пенсій чи пільг; 

 збільшення допомоги; 

 змін, що призведуть до зниження встановленого законом 

пенсійного віку. 

Механізми підтримки вразливих груп 

Влада України працює над подальшим посиленням адресності та 

перевірки коштів допомоги вразливим групам населення. За підтримки 

Світового банку працюють над законопроектом, який закріплює різні види 

соціальних виплат. 

Зокрема, ми вивчаємо варіанти об'єднання різних програм соціальної 

допомоги в єдиний пакет з урахуванням індивідуальних потреб, незалежно від 

статусу одержувача (наприклад, переселенець чи не переселенець). У цьому 

контексті ми також збільшили поріг доходу для участі у програмі 

гарантованого мінімального доходу на 10 %", - йдеться у меморандумі. 

Оновлений Меморандум із МВФ підписали президент України 

Володимир Зеленський, прем'єр-міністр Денис Шмигаль, міністр фінансів 

Сергій Марченко та голова НБУ Андрій Пишний. Він містить добровільні 

зобов'язання влади країни здійснити певні кроки. 
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*** 

 

18.03.2024 

Укрінформ 

https://www.ukrinform.ua/rubric-society/3841546-zza-kordonu-planuut-

povernutisa-dedali-mense-ukrainskih-bizenciv.html 

З-за кордону планують повернутися дедалі менше українських 

біженців 

Частка мігрантів, які планують повернутися в Україну, поступово 

скорочується: якщо півтора року тому такий намір висловлювало близько 50% 

українських біженців, то нині цей показник становить 26%. 

Такі дані опитування навів виконавчий директор Центру економічної 

стратегії Гліб Вишлінський на пресконференції в Укрінформі. 

"Ми провели вже три хвилі дослідження про стан та настрої українських 

біженців і вплив їхнього неповернення на економіку України. Зокрема, ми 

бачимо суттєві негативні зміни в показнику частки українців, які планують 

повернутися... Так, якщо в листопаді 2022 року 50% опитаних точно 

планували повертатися, у травні 2023 таких було вже 41%, то за даними 

опитування у січні 2024 року таких людей лише 26%", - сказав Вишлінський. 

Він додав, що в абсолютному вимірі ці цифри є "доволі орієнтовними", 

але "в динаміці на них варто зважати". 

Експерт зауважив, що дедалі більшій кількості українців життя в країні 

перебування подобається більше, ніж до вимушеного від’їзду, зокрема йдеться 

про дітей. 

"Також значно зросла кількість наших співвітчизників за кордоном, чий 

дохід відновився до того рівня, який забезпечував їхній щоденний рівень 

споживання до виїзду з України", - сказав експерт, додавши, що для держави 

в контексті повернення мігрантів "це погана новина". 

Серед факторів, які симулюватимуть українців повертатися, він назвав 

остаточне закінчення війни або припинення бойових дій та повітряних ударів, 

вищий рівень життя в Україні, можливість знайти добре оплачувану роботу. 

Однак, на думку дослідників, навіть кінець війни не сприятиме поверненню 

тих, хто зможе адаптуватися в демократичних країнах. 

«Ми оцінюємо кількість біженців, які залишаться за кордоном, у трьох 

сценаріях: оптимістичному, середньому та песимістичному. За нашими 

розрахунками, з тих 3,6 млн українців, які перебувають сьогодні в 

демократичних країнах, після закінчення війни там і залишаться 1,4 млн 

українців в оптимістичному сценарії, 2 млн – в середньому та 2,3 млн - в 

песимістичному сценарії», - сказав Вишлінський. 

На його думку, одного рішення на рівні держави для розв'язання цієї 

проблеми не існує. Одним із варіантів могло б стати запровадження режиму 

«вільного руху» між країнами перебування наших співвітчизників і Україною. 
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«Запровадження моделі максимального спрощення руху між Україною 

та країною перебування, на нашу думку, є одним з найреалістичніших рішень. 

Але щоб створити можливості для кругової міграції, щоб українці не боялися 

їздити додому і назад в Європу, потрібні правові рішення. І зусилля України 

варто було б спрямувати саме на це», - переконаний експерт. 

 

Регіональні 

16.02.2024 

Ґвара Медіа 

https://gwaramedia.com/lehion-svoboda-rosii-povidomyv-pro-polon-37-

rosiyskykh-viyskovykh-dobrovolets/ 

З початку вторгнення у Краснокутській громаді зареєструвались 19 

тисяч ВПО 

Станом на 23 лютого 2022 року у Краснокутській громаді жило майже 

27 тисяч людей, але з початку вторгнення населення збільшилось на близько 

19 тисяч через внутрішньо переміщених осіб. 

Про це в інтерв’ю Ґвара Медіа розповіла голова Краснокутської 

селищної ради Ірина Карабут. 

Карабут повідомила, що через це зросло навантаження на комунальну 

сферу: насамперед на електромережі, а також водогони, водовідведення, вивіз 

сміття тощо. Проте за два роки громада придбала для комунального 

підприємства три сміттєвози до вже наявних. 

Наша комунальна сфера була перевантажена, але ми витримали, і на 

сьогодні у громаді не було збоїв постачання води та електроенергії, сміття 

вивозиться постійно. 

— зазначила Ірина Карабут. 

Станом на березень 2024 року у Краснокутській громаді залишились 

близько 15 тисяч ВПО. 

Голова Краснокутської селищної ради, коментуючи безпекову ситуацію, 

повідомила, що мешканці громади «відчувають близькість до кордону», тобто 

чують обстріли Великої Писарівки [селище в Сумській області, неподалік від 

кордону з РФ — ред.]. У громаді також були зафіксовані удари трьох 

безпілотників «Шахед» по нафтових підприємствах на початку червня 2023 

року. 
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*** 

 

23.03.2024 

Східний варіант 

https://v-variant.com.ua/proiekt-sotsialnoho-zhytla-dlia-mariupoltsiv-

planuiut-rozshyryty-na-inshi-rehiony-ukrainy/ 

Проєкт соціального житла для маріупольців планують розширити 

на інші регіони України 

Керівник центру "Я — Маріуполь" Олександр Халявінський поділився 

успішним кейсом з представниками інших громад у Дніпрі на засіданні Ради 

ВПО. 

Про це повідомляє Маріупольська міська рада. 

Маріупольська міська рада реалізує проєкт "Я — Маріуполь.Житло". Він 

направлений на забезпечення маріупольців соціальним житлом. 

Олександр Халявінський розповів про нові можливості для створення 

соціального житла. А ще провів екскурсію існуючим гуртожитком, який став 

пілотним проєктом. 

Тут нині проживає 36 маріупольських родин: 

"Наразі йде ремонт ще шести будівель під соціальне житло у Дніпрі. Там 

зможуть отримати кімнати 400 маріупольських родин. А також плануємо 

розширити географію проєкту на інші регіони України", — сказав Олександр 

Халявінський. 

 

*** 

 

 

24.03.2024 

Східний варіант 

https://v-variant.com.ua/pereselentsiam-proponuiut-opanuvaty-novi-

profesiyni-navychky-na-zakarpatti/ 

Переселенцям пропонують опанувати нові професійні навички на 

Закарпатті 

Безоплатне навчання для ВПО пропонує БФ "Доркас" за підтримки 

World Vision. 

Про це повідомляє Координаційний центр з питань забезпечення 

реалізації прав і свобод внутрішньо переміщених осіб Старобільського району 

Луганської області. 

Доступні напрями та локації: 

 Ужгород — перукар, майстер чоловічої стрижки, кулінар, бровіст, 

візажист, майстер манікюру, IT Motion Design та UI/UX Design. 

 Мукачево — візажист, перукар-універсал, майстер манікюру, 

майстер нарощення вій, бровіст, кухар, швачка, продавець. 
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 Тячів — швейна школа. 

 Рахів — швачка. 

Онлайн курси: 

 Product owner 

 Digital design 

 Programming Essentials 

 Python 

 Digital Marketing 

 Тестувальник (QA) 

 UI/UX дизайн 

Запис на курси та детальна інформація — 0 800 351 369. 

БФ "Доркас" активно реагує на українську кризу з 2014 року, надається 

екстрена допомога та психосоціальна підтримка. 

 

*** 

 

24.03.2024 

ОстроВ 

https://www.ostro.org/news/u-dnipri-organizuvaly-vesnyanu-programu-

dlya-malenkyh-luganchan-i466342 

У Дніпрі організували весняну програму для маленьких луганчан 

У шелтері в Дніпрі організували весняну програму для маленьких 

луганчан. Про це повідомляє Луганська ОВА. 

Під час заходу заступниця голови Луганської обласної державної 

адміністрації Катерина Безгинська перевірила умови проживання в цьому 

шелтері для переселенців. Їй також розповіли про нові можливості, що 

створюють там для наших ВПО. 

Безпосередньо на громадському просторі шелтеру переселенців в Дніпрі 

відбулося відкриття весняно-літнього сезону. 

Свято під назвою «Щаслива родина - щаслива країна» зібрало більше 

100 дітей ВПО з Луганщини та Донеччини.  

Для малечі організували майстер-класи з виготовлення патріотичного 

сувеніру «Вірю в ЗСУ», українського стилізованого віночку, плетіння 

патріотичних браслетів тощо. 

На них очікували розважальна програма, змагання, виставка картин від 

мешканців шелтеру. 

Захід відбувся в рамках проєкту ГО «Світло культури» у співпраці з 

Ресурсним центром недержавних організацій за підтримки Швейцарії через 

Швейцарську агенцію розвитку та співробітництва Федеральний департамент 

закордонних справ Швейцарії. 
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*** 

 

20.03.2024 

Патріот Донбасу 

https://donpatriot.news/programy-z-praczevlashtuvannya-dlya-

pereselencziv-na-lvivshhyni 

Програми з працевлаштування для переселенців на Львівщині: що 

пропонує Державна служба зайнятості 

ВПО на Львівщині, які не можуть знайти роботу відповідно до свого 

фаху, мають змогу перекваліфікуватись або спробувати отримати грант на 

власний бізнес. 

Про це повідомляє “Еспресо.Захід” з посиланням на відділ 

організаційно-інформаційної роботи Львівського обласного центру 

зайнятості. 

“У січні-лютому п. р. роботу через Львівську обласну службу зайнятості 

шукали 738 вимушено переміщених осіб, з котрих 525 звернулися у поточному 

році”, – повідомляють у центрі зайнятості. 

Від початку року вдалося працевлаштувати 97 переселенців, у тому 

числі 8 з наданням працедавцям компенсації витрат з оплати праці. Ще 80 ВПО 

за скеруванням служби зайнятості поглиблювали рівень професійних знань 

або освоювали новий фах, 12 – брали участь у громадських роботах, 35 – 

отримали ваучер на навчання для підтримання конкурентоспроможності на 

ринку праці. Станом 1 березня на Львівщині роботу шукали 549 переселенців, 

що мали статус безробітних. 

Навчання та перекваліфікація для ВПО. 

Для безробітних, у тому числі ВПО, на безоплатній основі 

організовується професійне навчання за 95 робітничими професіями та майже 

400 освітніми програмами.  

Вимушено переміщені особи мають право отримати ваучер на навчання 

вартість якого – до 30280 грн, самостійно обрати спеціальність (професію) і 

навчальний заклад для здобуття фаху або підвищення кваліфікації.  

Гранти на власний бізнес. 

Переселенці, котрі хочуть займатися бізнесом або його масштабувати, 

можуть взяти участь в урядовій програмі “Власна справа” та отримати 

мікрогрант у розмірі від 50 до 250 тис. грн. Основна умова – створення 

робочих місць. 

ВПО зі статусом учасника бойових дій або особи з інвалідністю, 

отриманою внаслідок війни можуть подавати документи на “Грант для 

ветеранів та їх подружжя”  можуть подавати. 

Програми для роботодавців, які беруть на роботу ВПО. 

Для працедавців, корі забезпечують роботою тих, хто переїхав з районів 

активного ведення бойових дій або тимчасово окупованої території, діють два 
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проєкти: програма компенсації витрат з оплати праці за працевлаштування 

внутрішньо переміщених осіб у період дії воєнного часу та відшкодування 

витрат на заробітну плату у разі забезпечення роботою ВПО з-поміж 

безробітних. 

 

*** 

 

24.03.2024 

Патріот Донбасу 

https://donpatriot.news/u-kamyanskomu-dlya-pereselencziv-z-mariupolya-

vidkryyut-novyj-oseredok-dopomogy 

У Кам’янському для переселенців з Маріуполя відкриють новий 

осередок допомоги 

Новий центр мережі “Я – Маріуполь” скоро відкриється для ВПО з 

Маріуполя у Кам’янському. 

Про це повідомляє “Східний Варіант”. 

Маріупольці так чекали, і ось вже незабаром відкриття нового центру 

підтримки “Я — Маріуполь” у Кам‘янському. Це вже 26 центр підтримки ВПО 

в цій мережі. 

Тут надаватимуть психологічну, медичну, юридичну та гуманітарну 

допомогу. 

Наразі до мережі “Я — Маріуполь” входить 25 центрів підтримки 

маріупольців по всій Україні. Це 17 базових центрів “Я — Маріуполь”, 6 

побутових та 2 оздоровчих центрів. Допомогою охоплено понад 61 тисяча 

маріупольців. 

 

 

МІЖНАРОДНІ ТА ВІТЧИЗНЯНІ НЕДЕРЖАВНІ 
ОРГАНІЗАЦІЇ 

18.03.2024 

Благодійний фонд «Стабілізейшен Суппорт Сервісез» 

https://sss-ua.org/news/fond-stav-uchasnykom-shelter-summit-2024/ 

Фонд став учасником Shelter Summit 2024 

– Уявіть собі, що ви прокидаєтесь і щоранку бачите замість звичайного 

вікна лише дошку, якою воно забите. Вона нагадує вам про війну, про те, що 

ви не можете відремонтувати власну оселю, про весь той жах, який 

відбувається. Які емоції ви відчуваєте?.. Чи хочеться радіти, жити?.. Чи 

хочеться перемагати і робити цей світ і себе кращими?.. Не дуже… Тому наша 

робота в шелтер-напрямі змінює не тільки людей, для яких ми робимо 

ремонти, — вона змінює нас! – із такими словами виступила  директорка з 
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гуманітарного реагування Анна Борисова на Shelter Summit 2024, 

організованому міжнародною гуманітарною організацією CARE. 

Це був перший саміт, у якому, крім нашої організації,  взяли участь 

представники 22 країн, зокрема Великобританії, Туреччини, Непалу та 

Вануату. 

Анна Борисова представила БФ «ССС» і один із стратегічних напрямів 

відновлення пошкодженого житла українців. Також вона розповіла про 

масштаби руйнувань в Україні, колосальні збитки й необхідні ресурси на 

відновлення. За її словами, лише в Миколаївській області на початок січня 

цього року було пошкоджено близько 12 500 будинків. Окрім того, 

доповідачка ознайомила учасників саміту з особливостями та трьома 

підходами до відновлення житла, а також перевагами та викликами кожного з 

них. Наразі Фонд послуговується одним із найскладніших варіантів, адже він 

потребує постійної залученості команди організації на всіх етапах ремонту. 

– Спочатку люди реєструються, потім ми робимо огляд їх помешкання, 

оцінюємо необхідні  витрати. На третьому етапі ми підписуємо тристоронній 

договір між нами, тими, хто буде виконувати ремонтні роботи, і 

постраждалим. Це дуже важливо, оскільки в такому випадку постраждалі 

також мають право голосу і впливають на весь процес ремонту, а наші 

інженери контролюють усе від початку до кінця, – розповідає Анна Борисова. 

Наш Фонд почав працювати у 2016 році з локальної гуманітарної 

інтервенції у відповідь на війну. Після цього ми зосередилися на інтеграції 

ВПО й зовсім не працювали з шелтерами. Однак після 2022 року, коли 

почалося повномасштабне вторгнення, ми, як і багато інших організацій в 

Україні, не стали ігнорувати нові виклики. Наш перший проєкт із шелтерами 

разом з CARE розпочався в січні 2023 року. Зараз у нас 5 таких проектів. Зараз 

шелтер — один із наших стратегічних напрямів. 

 

*** 

 

22.03.2024 

U-LEAD 

https://u-lead.org.ua/news/396 

Благодійний фонд «Рокада» розширить підтримку громад у 2024 році 

БФ «Рокада» ВКБ ООН планує допомагати інтеграції переселенців в 

громадах, підтримувати розвиткові проєкти й ініціативи та розширити 

діяльність практично на всю Україну. Про це вони розповіли громадам на 

зустрічі в Регіональному офісі U-LEAD. 

19 березня на базі регіонального офісу «U-LEAD з Європою» у 

Хмельницькій області відбулася зустріч представників громад з 

координаторкою Хмельницького осередку БФ «Рокада» Тетяною Сич. 

Керівник Офісу Дмитро Василенко зазначив: 
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«Дуже приємно, що такі організації працюють з громадами області. 

Наше завдання, як структури, що сприяє підвищенню спроможності місцевого 

самоврядування — організовувати заходи з інформування представників ОМС 

про нові можливості для розвитку. Ми плануємо організовувати заходи в 

такому форматі і надалі». 

Тетяна Сич розповіла, що БФ «Рокада» ВКБ ООН працював з 

біженцями, які мігрували в Україну з інших країн починаючи з 2003 року: 

«Ми сприяли їхній інтеграції в українське суспільство, надавали 

соціальну підтримку біженцям і шукачам притулку. Після 24 лютого 2022 року 

створили осередки у 15 регіонах України і почали надавати психосоціальну 

підтримку та благодійну непродовольчу допомогу людям, які були змушені 

покинути свої оселі через бойові дії та обстріли і переїхати у більш безпечні 

громади». 

Вона ознайомила учасників зустрічі з результатами діяльності 

Хмельницького осередку БФ «Рокада» за 2022-2023 роки. Так, понад 13 тисяч 

людей отримали консультації з питань захисту. Фахівці фонду надали більше 

9 тисяч психологічних консультацій та 740 соціальних супроводів, 

організовували перевезення, допомагали постраждалим від насильства та 

дітям з груп ризику, прийняли майже 4,5 тисячі звернень на «гарячу лінію». 

Говорячи про непродовольчу допомогу, координаторка розповіла, що 

22716 внутрішньо переміщених осіб (ВПО) та 10958 родин постраждалих 

отримали ковдри, подушки та матраци. Люди приїжджали в громади без 

необхідних для життя особистих речей, а забезпечення нормальних умов сну 

є важливим елементом у відновленні організму людини. Також БФ передав до 

місць тимчасового проживання (МТП) ВПО 941 одиницю побутової техніки 

на суму 7,2 млн грн. 

Тетяна Сич також повідомила, що у 2024 році організація приділятиме 

більше уваги навчанню внутрішніх переселенців, допомагатиме їхньому 

працевлаштуванню та інтеграції в громаду, а також переселенню з МТП у 

нормальне житло. Крім того, БФ «Рокада» планує розширити діяльність ще на 

4 області, продовжить підтримувати ініціативні групи, допомагатиме 

створювати дитячі та соціальні простори, надавати психосоціальну допомогу 

та інші послуги. 

Особливу увагу планують приділити соціально-економічному розвитку 

ВПО та їх інтеграції в громади. 

«У 2024 році хочемо стати плечем підтримки для громад, які приймають 

або прихистили переселенців. Плануємо реалізовувати спільні культурні та 

освітні проєкти, проводити тематичні тренінги для запобігання вигорання 

представників громад, інтеграційні заходи, інформаційні зустрічі, обмін 

досвідом між представниками Фонду та ОМС», – наголосила Тетяна Сич. І 

додала, що працювати разом необхідно в кожній сфері, щоб підняти її на 

вищий рівень розвитку. 
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Відповідаючи на питання щодо співпраці місцевого самоврядування з 

осередком БФ «Рокада», спікерка зазначила: 

«Ми інформуємо про наші ініціативи у групі для громад Хмельниччини. 

Громади, які в них зацікавлені, дають зворотній зв’язок і долучаються до 

впровадження. Так було із облаштуванням дитячих просторів і соціальних 

пралень, з підтримкою інших ініціатив. Важливо, аби громади знали про свої 

проблеми і розуміти шляхи їх вирішення. Та звертатися з пропозиціями до 

Фонду». 

Довідка. Напрями діяльності БФ «Рокада» у 2024 році: 

 Підтримка ініціативних груп (мікрогрантова програма). 

 Створення та реалізація просторів безпечних для дитини. 

 Посилення спроможності надавачів послуг у сфері захисту та 

соціальних послуг.Діяльність у сфері запобігання гендерно 

зумовленого насильства. 

 Робота з дітьми з груп ризику. 

 Моніторинг сфери захисту. 

 Соціальна допомога та соціальний супровід. 

 Підтримка психічного здоров’я та психосоціальна підтримка в 

громадах. 

 Сприяння розвитку громад. 

 Надання допомоги у вигляді непродовольчих товарів. 

 Управління та координація колективних центрів. 

 Ремонт будинків у постраждалих громадах. 

 Включення ВПО та осіб, постраждалих від конфлікту у відповідні 

програми і послуги. 

 

*** 

 

23.03.2024 

Трибун 

https://tribun.com.ua/uk/109762-vpo-majut-zmogu-otrimati-bezkoshtovne-

zhitlo-na-kiivschini-jaki-umovi 

ВПО мають змогу отримати безкоштовне житло на Київщині: які 

умови 

Благодійний фонд "Життєлюб" виступає з ініціативою допомогти 

внутрішньо переміщеним особам отримати новий дім через проект "Хата 

поруч". Цей проект призначений для сімей, які змушені були залишити свої 

оселі у сільській місцевості через російську агресію, а також для громад, що 

потребують фахівців. 

Будинки будуть надаватися у Медвинській або Таращанській громадах 

Білоцерківського району Київської області. Пріоритет отримання житла 

матимуть родини з дітьми, люди похилого віку та особи з інвалідністю. 
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Фонд "Життєлюб" шукає фахівців для вакансій у громадах. Ось деякі з 

них: 

У Медвинській громаді: 

 соціальний працівник фонду "Життєлюб"; 

 сімейний лікар; 

 начальник відділу освіти, молоді та спорту; 

 директор ЦНАПу; 

 юрист; 

 психолог; 

 менеджер по міжнародній співпраці; 

 начальник відділу культури і туризму; 

 головний бухгалтер; 

 бухгалтер; 

 тесляр. 

У Таращанській громаді: 

 педагог-психолог у денному перебуванні; 

 психолог у відділенні соціальної роботи; 

 лікар приймального відділення; 

 лікар-терапевт; 

 лікар-невролог; 

 лікар-педіатр; 

 лікар УЗД; 

 дерматовенеролог; 

 профпатолог; 

 лікар-інфекціоніст; 

 лікар-травматолог; 

 реабілітолог; 

 ерготерапевт; 

 лікар-лаборант; 

 уролог; 

 епідеміолог. 

Термін подачі заявок - до 10 квітня 2024 року включно. 

 


